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Úvod 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 

Regenerační centrum v Novém Městě na Moravě 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
zákona č. 163/2006 Sb., a slouží jako základní podklad pro zjišťovací řízení podle § 7 tohoto zákona. 
Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona. 

Oznamovaným záměrem je sportovní centrum v Nové Městě na Moravě tvořené prostory wellness (bazén, 
fitness + příslušenství, restaurace), hotelem a sportovní halou, vše včetně parkoviště s dostatečnou 
kapacitou. Oznamovatelem záměru je společnost K4 a.s. Investorem záměru je město Nové Město na 
Moravě. Zpracovatelem oznámení je společnost INVESTprojekt NNC, s.r.o., na základě objednávky 
oznamovatele záměru. 

Záměr je dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. zařazen následovně: 

kategorie II, bod 10.10, sloupec A: Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související 
zařízení v územích chráněných podle zvláštních právních předpisů. 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, pokud 
se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. Příslušným úřadem Ministerstvo životního prostředí. 

Zpracování oznámení proběhlo v období srpen 2007. Pro zpracování byly použity podklady poskytnuté 
oznamovatelem, dílčí doplňující informace vyžádané zpracovatelem oznámení během vlastního 
zpracování a údaje získané během vlastních průzkumů lokality. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru, jeho možných vlivech na životní prostředí a 
rizicích vyplývajících z jeho provozu. Zájemcům o pouze všeobecné informace doporučujeme shlédnout 
část G - Shrnutí netechnického charakteru, které obsahuje ve stručné a srozumitelné formě základní údaje 
o záměru a dále závěry jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. 
Zájemcům o podrobnější údaje potom doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení, které 
jsou strukturovány v souladu s požadavky zákona. 
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma 

K4 a.s. 

2. IČ 

607 34 396 

3. Sídlo 

Mlýnská 326/13,  
602 00  Brno 

4. Oprávněný zástupce oznamovatele 

Ing. arch. Miloš Schneider 
místopředseda představenstva 

K4 a.s. 
Mlýnská 326/13, 
602 00 Olomouc 
 
tel.:  541 126 641 
fax.: 541 126 510 
 
e-mail: kubis@k4.cz 
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ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

Název záměru: Regenerační centrum v Novém Městě na Moravě 

Zařazení dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona 
č. 93/2004 Sb., je následující: 

kategorie: II 

bod:     10.10 

název: Rekreační a sportovní areály, hotelové komplexy a související zařízení v územích  
  chráněných podle zvláštních právních předpisů. 
sloupec: A 

Dle §4 uvedeného zákona patří záměr pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle zákona, 
pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. 

Příslušným úřadem je Ministerstvo životního prostředí. 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 

Základní kapacitní údaje: 

Celkový obestavěný prostor     cca 61 000 m3 

Velikost pozemku pro výstavbu     cca 18 600 m2 

celková zastavěná plocha záměru:     cca 4 800 m2 z toho: 

 Hotel       cca 1 800 m2 
 Bazén       cca 1 350 m2 
 Sportovní hala      cca 1 750 m2 

pojížděné plochy      cca 2 600 m2 

parkovací plochy      cca 1 300 m2 

chodníky       cca    650 m2 

travnaté plochy       cca    200 m2 

B.I.3. Umístění záměru 

Záměr je umístěn následovně: 

kraj:   Vysočina 
město:  Nové Město na Moravě 
katastrální území: Nové Město na Moravě (706418) 

Územní plán města umístění záměru připouští, záměr je tedy v souladu s platnou územně plánovací 
dokumentací (vyjádření příslušného stavebního úřadu z hlediska územně plánovací dokumentace viz 
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příloha č. 4 tohoto oznámení). Zamýšlený záměr se nachází dle ÚPD města Nové Město na Moravě 
především na plochách určených pro sport a rekreaci, dále pak na plochách občanské vybavenosti. 

Pozemek pro výstavbu je rovinatý na úrovni cca 615 m n.m. Je ohraničen severovýchodně katolickým 
hřbitovem, severozápadně Cihleským rybníkem, jihovýchodně stávající základní školou a bytovou 
zástavbou a jihozápadně zástavbou s rodinnými domky v ul. Sportovní.  

Poloha záměru je zřejmá z následujícího schématu: 

Obr.: Schéma umístění záměru (bez měřítka) 

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Charakterem záměru je výstavba sportovního a kulturního centra tvořeného wellness (bazén, fitness, 
restaurace + příslušenství), hotelem a sportovní halou. Součástí centra je i parkoviště s dostatečnou 
kapacitou parkovacích stání. 

Areál se nachází v severní části centra města a bude snadno dostupný jak pro pěší zákazníky, tak pro 
motorizované  zákazníky.  

Stavba areálu a s ním související parkoviště nemá omezující vliv na stávající veřejné vybavení území. 
Realizací záměru v daném prostoru bude vyloučena realizace případných jiných aktivit a zanikne stávající 
užívání území (sokolovna, ubytovna, fotbalové hřiště, mateřská školka). 

Výstavba areálu je podmíněna přesunem fotbalového hřiště. 

Není známo, že by stávající užití území v okolí v souvislosti s oznamovaným záměrem mohlo způsobit  
významnou kumulaci vlivů na obyvatelstvo nebo životní prostředí. Nejsou známy jiné záměry, které by v 
okolí lokality měly být vybudovány a které by mohly způsobovat významnou kumulaci negativních vlivů. 

B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 

Záměr je navržen za účelem realizace moderních sportovních ploch v území. Budoucí záměr leží v 
blízkosti centra města, v docházkové vzdálenosti. Je také blízko základních škol a plánovaný bazén a 
sportovní hala budou využívány pro výuku. Záměr zahrnuje nejen výstavbu nových sportovišť, ale jeho 
součástí jsou i společenská zařízení (restaurace a hotel).  

dotčené území
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Umístění záměru je vázáno na dostupné pozemky a není navrženo ve více variantách. Realizace záměru 
je plánovaná z větší části na stávajících sportovních plochách (fotbalové hřiště, sokolovna) a plochách 
občanské vybavenosti (mateřské školka, ubytovna) 

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru 

Demolice stávajících objektů 

V současnosti jsou v zájmovém území tyto objekty: sokolovna, mateřská školka, ubytovna, základní škola, 
zděná tribuna fotbalového hřiště a oplocení.  

Součástí záměru, před zahájením prací, je demolice objektů sokolovny, mateřské školy a ubytovny. Před 
asanací těchto objektů  bude proveden stavebně technický průzkum, který upřesní stav těchto objektů. 
Stavební suď z demolice bude odvezena na skládku.  

Zděná tribuna bude sloužit jako zařízení staveniště, o jejím dalším využití není v současnosti rozhodnuto. 

Plocha fotbalového hřiště bude v průběhu výstavby využita pro potřeby stavby. Po realizaci záměru bude 
nevyužitá plocha hřiště vhodně upravena a ošetřována proti náletu (opětné zatravnění, kosení...atd.). 
V průběhu výstavby budou postupně odstraňovány nepotřebné části stávajícího oplocení areálu, část 
zůstane zachována i po ukončení výstavby. 

Budova školy bude zachována. 

Urbanistické, architektonické a výtvarné řešení záměru 

Navržená stavba vytváří na pozemku neuzavřenou strukturu bloku na sebe navazujících objektů. 

Vstupní hala zdůrazněná převisem střechy tvoří point-de-vue pohledové osy příchodu od města. Zároveň 
tvoří pomyslný střed čelní dvoupodlažní hmoty, do které je zasazena dominantní hmota sportovní haly  a 
vysunutá hmota hotelu, do jejíž podnože je jakoby zakousnuta organická hmota bazénové haly. Zvednutý 
konec bazénu ve spojení s tobogánovou věží pak stylizuje příď lodi, která se otevírá okolním stromům nad 
hladinou Cihelského rybníka. 

Jednotlivé objekty jsou jak hmotově, tak materiálové odlišné. Vstupní hala se svojí otevřeností přes dvě 
podlaží otevírá a navádí příchozí do funkčních prvků objektu. Sportovní hala je řešena jako ochranný obal 
pro vnitřní hrací plochu. Bazénová hala se prosklenými plochami otevírá do vnitrobloku proti 
jihozápadnímu slunci. Hotel pak tvoří ochrannou obálku ubytovaným a zářezy oken určuje zpět měřítko 
celému areálu. 

Architektonicko - stavební část 

Navržená zástavba vytváří polouzavřený blok. Hotel je umístěn za třípodlažní objekt školy. Tvoří jej 
dvoupodlažní podnož ve tvaru písmene „L“. Na této podnoži jsou umístěna další dvě podlaží ubytování 
hotelu (3. a 4. NP). V 1. NP je umístěn hlavní komunikační bod s vazbou na sportovně relaxační aktivity a 
hotel. Hotel a sportovně relaxační část má vlastní recepci. Sportovně relaxační aktivity jsou přístupné přes 
hygienický filtr šaten. Dále je v 1. NP umístěna administrativní část komplexu. Ve 2. NP je umístěna 
restaurace a konferenční místnost (salonek) s vazbou na provozní zázemí kuchyně. Provoz restaurace má 
vlastní přístup přes zásobovací schodiště při jihovýchodní fasádě. Dále jsou zde umístěny strojovny VZT 
pro hotelovou a bazénovou část s kotelnou. 

V suterénu je umístěno parkování pro osobní vozidla. 

Bazén provozně a hmotově navazuje na hotel. Tvoří jej hala o dvou nestejně vysokých lodích. Svojí 
rovnou částí uzavírá komplex ze strany od hřbitova a prosklenou, organicky zalomenou částí se naopak 
otevírá vytvořenému vnitrobloku a jihozápadnímu slunci. 

Sportovní hala je do kříže posazenou na objem šatnové části. V 1. NP se nalézají hrací plocha, 
horolezecká stěna, sklad sportovního nářadí, šatny hráčů a dvě obchodní jednotky ústící do prostoru 
vstupní haly hotelu. Ve 2. NP je umístěna galerie pro cca 150 diváků, WC, šatna pro trenéry, klubovna a 
strojovna VZT. 
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Technické řešení záměru 

Hotel 

Hotel je čtyrpodlažní. Přístup je umožněn z přízemí ze vstupní haly, na který je navázána recepce 
sportovně rekreačních aktivit a recepce hotelu, která má v nočních hodinách možnost samostatného 
vstupu. Ze vstupní haly a od recepce hotelu je veřejně přístupná restaurace s terasou a salonkem ve 2. NP 
a galerie sportovní haly. Ostatní provozy jsou přístupné po průchodu turniketem. Přístup do hotelové části 
ve 3. a 4. NP je umožněn buď výtahem nebo přes schodiště. Na každém patře se nalézá 15 pokojů po 
dvou lůžkách a sklady čistého a použitého prádla s úklidovou komorou. Na každém pokoji je vlastní 
sociální zázemí. Přístup do fitness a wellness je veden přes společné šatny. Kontrolní bod pro fitness tvoří 
recepce fitness, odkud je umožněn přístup do tří samostatných sálů, nebo k vedoucímu cvičiteli či do 
masáží. V 1. NP je kolem recepce hotelu přístupná administrativní část komplexu se šatnami zaměstnanců 
a s denní místností. 

Bazén  

Bazén je přístupný ze šaten kolem bloku se sprchami a WC a wellness. Bazénová hala je tvořena ze dvou 
lodí. Nižší obsahuje čtyř dráhový bazén délky 25 m navazující na brodítko pro děti a vířivku v závěru. Vyšší 
loď obsahuje bazén s atrakcemi o celkové vodní ploše 250 m2. Atrakce doplňuje tobogán o délce cca 80 
m. Z bazénové haly je přes galerii v patře přístupný tzv. mokrý bar. 

Jednotlivé objekty:     objem 
 plavecký bazén     300 m3 
 rekreační bazén + vyplavávací bazén  328 m3 + 42 m3 
 whirlpool     24 m3 
 dětské brouzdaliště    8,5 m3 

Bazény jsou umístěny v 1.NP, jsou navrženy jako železobetonové s keramickým obkladem. Veškeré 
technologické zařízení úpravy bazénové vody a zařízení atrakcí a akumulační jímky pro bazény budou 
umístěny v 1.PP pod bazénovou halou. Úpravna je přístupná z vnitřních obslužných prostorů.  

Bazénová technologie 

Úpravna vody je navržena dle vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 135/2004 Sb. „Hygienické požadavky 
na koupaliště, sauny a hygienické limity písku v pískovištích venkovních hracích ploch”, západních norem 
DIN 19643 a zkušeností projekční firmy. 

Systém úpravy bazénové vody jednotlivých bazénů bude probíhat v samostatných okruzích. Pro každý 
okruh je navržena samostatná úpravna bazénové vody s akumulační nádrží. Akumulační jímky pro 
jednotlivé okruhy budou řešeny stavebně (konstrukce bude z vodostavebního betonu s vnitřní hydroizolací 
a snadno čistitelnou povrchovou úpravou (keramický obklad), pro whirlpool a dětské brouzdaliště budou 
plastové. 

Technologie úpravy bazénové vody je navržena klasickým způsobem koagulační filtrace na tlakových 
filtrech s pískovou náplní výšky min. 1 m o filtrační rychlosti ~30 m/hod. 

Technologie úpravy vody bude probíhat následovně: 

Odběr vody z bazénu bude zajištěn z hladiny přelivnými žlábky v kombinaci s dnovým odběrem 
odtokovými tryskami popř. dnovou výpustí. Přepadající voda do žlábků bude vedena svodným potrubím do 
akumulační jímky. Z akumulační jímky bude voda natékat do sacího potrubí recirkulačních čerpadel do 
kterého bude napojeno též sací potrubí z odtokových trysek resp. dnové gule.  

Předčištění vody se provádí v lapači hrubých nečistot, který je součástí recirkulačního čerpadla. 

Filtrace bude zajištěna tlakovým filtrem s pískovou filtrační náplní pro vysokou zatíženost, který je opatřen 
armaturní sestavou na ovládání režimu průtoku.  

Ohřev vody bude zajištěn nerezovým průtokovým protiproudovým výměníkem napojeným na okruh 
primárního média. 

Dezinfekce bazénové vody je zajišťována chlórem v roztoku chlornanu nebo přípravku SAVO, který je 
určen pro ošetření bazénové vody.  
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Ozonizace - do vody je dávkován plynný ozón O3, vyráběný pomocí elektrických vysokonapěťových výbojů 
v ozongenerátoru. Účinkem ozónu dojde k dokonalému hygienickému zabezpečení vody, takže nutnost 
dávkování chloru se snižuje až na jednu třetinu. Tím se snižuje i nepříjemný zápach a přestane nepříjemné 
pálení očí. Dávkování ozonu bude probíhat do výtlačného potrubí.  

Nadstandardní desinfekce bazénové vody je zajišťována pomocí UV záření.  

Primární funkcí UV záření je ničení bakterií, virů, plísní a jejich spór. UV záření iniciuje fotochemické a 
fotooxidační reakce, které ničí chloraminy a tím i nepříjemné pachy v ovzduší v okolí bazénů. 
V současnosti se jedná o nejmodernější a současně nejkomplexnější způsob ošetření bazénové vody.  

Ředící voda 

Do akumulačních jímek budou přivedeny přípojky na dopouštění vody do systémů. V akumulačních 
jímkách je pomocí systému elektrod hlídána a dopouštěna voda tak, aby nedošlo k jejím přeplnění či 
naopak nedostatku vody. Množství ředící vody je stanoveno vyhláškou č. 135/2004 Sb. na 30 l/osobu/den 
u plaveckých krytých bazénů, 45 l/osobu/den u koupelových krytých bazénů a 60 l/osobu/den. Toto 
množství bude kryto částečně objemem vypuštěné vody v závislosti na návštěvě zařízení a částečně 
vodou použitou pro praní filtrů.  

Množství cirkulované vody v bazénech je navrženo dle vyhlášky č. 135/2004 Sb. a její přesné stanovení a 
výpočet bude specifikován ve stupni dokumentace pro stavební řízení. 

Akumulační jímky pro jednotlivé okruhy budou řešeny stavebně (konstrukce bude z vodostavebního 
betonu s vnitřní hydroizolací a snadno čistitelnou povrchovou úpravou (keramický obklad), pro whirlpool a 
dětské brouzdaliště budou plastové. 

Sportovní hala 

Sportovní hala je přístupná ze vstupní haly objektu hotelu. V přízemí průchodu se nalézá šest šaten pro 
cvičící a dvě obchodní jednotky vitrínou orientovanou do veřejného prostoru vstupní haly. V patře je 
umístěna šatna pro trenéry, klubovna, strojovna VZT pro halu a WC pro návštěvníky galerie, která je 
schopna pojmout cca 150 diváků. Samotná sportovní hala má hrací plochu 40x20 metrů a umožňuje 
rozdělení na tři samostatné hrací plochy. V závěru haly se nalézá horolezecká stěna. Na sportovní halu 
navazuje sklad sportovního nářadí. 

Konstrukce objektů 

Konstrukce bazénové haly 

Založení bazénové haly je uvažováno plošné na základové desce, po obvodu spojené se stěnami 1.PP, 
které tvoří opěrné zdi.  Svislé nosné prvky v 1.PP bazénové haly tvoří monolitické železobetonové sloupy, 
obvodové stěny a stěny bazénů. Na sloupy a stěny je uložena železobetonová monolitická konstrukce 
stropu 1.PP, dilatačně oddělená od konstrukce bazénů. 

Nosnou konstrukci střechy budou tvořit železobetonové předpjaté prefabrikované vazníky v osových 
vzdálenostech 6,0 m a na ně uložené trapézové plechy. Bazény jsou navrženy dva, jeden plavecký a 
jeden zábavný. Nosná konstrukce bazénů je uvažovaná z monolitického vodostavebního betonu.  

Konstrukce zázemí bazénu, restaurace a hotelu 

Založení objektu je uvažováno plošné na základové desce, po obvodu spojené se stěnami 1.PP, které 
tvoří opěrné zdi. Svislé nosné prvky v objektu tvoří monolitické železobetonové sloupy a stěny. Na sloupy 
a stěny jsou uloženy monolitické železobetonové konstrukce stropních desek a střechy.  

Konstrukce vstupní haly a zázemí sportovní haly  

Založení nepodsklepeného objektu je uvažováno plošné na základových patkách. V místě spojovací 
chodby v 1.PP je uvažováno založení plošné na základové desce, po obvodu spojené se stěnami 1.PP.  
Svislé nosné prvky v objektu tvoří monolitické železobetonové sloupy a stěny. Na sloupy a stěny jsou 
uloženy monolitické železobetonové konstrukce stropních desek a střechy. Spojovací lávka na rozpětí cca 
11,0 m bude provedena železobetonová z předpjatého betonu.  
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Konstrukce sportovní haly 

Založení sportovní haly je uvažováno plošné na základových patkách. Nosnou konstrukci haly bude tvořit 
železobetonová prefabrikovaná konstrukce skeletu s vetknutými sloupy, předpjatými pultovými vazníky 
střechy a poloprefabrikovanou stropní konstrukcí galerie pro diváky.  

Dispoziční řešení 

Při návrhu základní koncepce a dispozičního řešení jednotlivých podlaží byly zohledněny požadavky 
legislativy v oblasti hygienických a hasičských předpisů.  

Dispoziční řešení všech podlaží je řešeno bezbariérově, bezbariérový je rovněž přístup a příjezd do 
objektu. 

Dopravní řešení 

Pro dopravní obsluhu a parkování u nově navrhovaného areálu byly vytvořeny potřebné podmínky 
v souladu s ČSN 736110.  

Hlavní příjezdovou trasu k navrženému areálu tvoří ulice Tyršova a Malá, které jsou přístupné z hlavních 
komunikačních linií města, zejména z centra. Vlastní příjezd k areálu je řešen po stávající místní 
komunikaci v prostoru podél hřbitovní zdi. Řešené území má počátek na  okraji parkoviště před hřbitovem. 
Hlavní přístupová komunikace je navržena jako obousměrná. Parametry komunikace s omezením vyhovují 
pojezdu nákladní dopravy a autobusů. Omezením je manévrování autobusů, pro které je z důvodu 
nemožnosti obratu navržen průjezdný systém s jednosměrným výjezdem od areálu, směřovaný do ulice 
Sportovní, který bude využíván i pro osobní automobily parkující v prostoru před hlavním vstupem do 
areálu.  

Počet parkovacích stání je dimenzován na cca 174, z toho cca 77 stání bude umístěno v plánovaném 
pozemním parkovišti a cca 97 stání na venkovních parkovištích  před sportovní halou a u hřbitova (viz. 
příloha 1 - situace záměru). Pro bezpečný výstup a nástup hromadné dopravy je navrženo 1 pohotovostní 
parkovací stání pro autobusy dopravní podskupiny A. Se stálým parkování autobusů není vzhledem 
k prostorovým poměrům uvažováno. Pro parkování autobusů návštěvníků regeneračního centra bude 
vyhrazen prostor v lokalitě u nádraží ČD. 

Pro objekty bude ze souhrnném počtu navrženo 9 parkovacích stání s vyhrazením pro odstavení vozidel 
osob s omezenou schopností pohybu a orientace.  

Pro pohyb osob je navržen oddělený systém přístupových komunikací a chodníků navazujících na stávající 
pěší trasy. Plošně největší rozlohu tvoří nové propojení původních tras, které byly narušeny změnou 
zastavovací situace a komunikačního systému. Součástí pěší trasy je vytvoření nového místa pro 
přecházení před hlavním vstupem do areálu.  

Organizace dopravy v řešeném území bude usměrněna nově instalovaným svislým a vodorovným 
dopravním značením. 

Konstrukce vozovek 

Veškeré manévrovací pojížděné plochy budou navrženy z důvodu předpokládaného zatížení pro střední 
provoz s živičným krytem v kombinaci se zvýšenými i ležatými betonovými silničními obrubníky. Plochy pro 
parkování a plochy chodníků budou navrženy se skládaným krytem, lemovaným chodníkovými obrubníky. 
Trasování  pojezdných komunikací je navrženo v  souladu s navrženým i v budoucnu předpokládaným 
využitím území. Technické parametry vozovek budou navrženy  dle ČSN 736110 Projektování místních 
komunikací.  

Provozní řešení 

Převažující funkcí celého komplexu je sport a relaxace doplněná o ubytování v hotelu a stravování 
v restauraci, dále o komerci ve dvou pronajímatelných jednotkách. 

Sportovní aktivity lze rozdělit na suché a mokré (wellness). Suché aktivity jsou provozovány ve sportovní 
hale a ve fitness. Doplněním provozu fitness tvoří masáže (popř. solárium). Mokré aktivity zahrnují 
bazénovou část s dvojicí bazénů a přidružený provoz wellness (vitální svět), který obsahuje saunu finskou 
s ochlazovacím bazénkem, aromatické sauny, ledové místnosti, tropické bouře a další atrakce 
soustředěné kolem vířivky. 
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Kapacity provozu 

Kapacita Wellness 

Kapacity vodních ploch: 

rekreační bazén      83 osob 
plavecký (kondiční) bazén     43 osob 
venkovní vyplavávací bazén     10 osob  
celková teoretická kapacita vodních ploch   136 osob 
pozn. venkovní vyplavávací bazén možná nebude realizován. 

Celková současná kapacita bazénové haly   177 osob 
kapacita vodních ploch + cca 30% (část návštěvníků mimo vodní plochy), t.j. 136 + 30% = 177 osob  

Kapacita suchých pohybový aktivit (fitness)  
a mokré relaxační části (vitální svět)    40 osob 

Celková kapacita (Wellness)     217 osob 

Kapacita hotelu 

30 dvoulůžkových pokojů      celkem 60 lůžek. 

předpokládaná kapacita restaurace    roční průměr 250 jídel/den.  

Kapacita sportovní haly 

4 šatny po 18 skřínkách, 2 šatny po 10 skříňkách + šatna pro trenéry, galerie pro 150 diváků.  

Pracovní síly 

předpokládaný počet pracovníků v areálu: 

zaměstnanci Wellness centrum hotel  sportovní hala celkem 
ředitel 1   1 
zástupce ředitele 1   1 
administrativní 
pracovníci 2 2  4 
plavčík 5   5 
fitness a vit. svět 6   6 
strojník, údržba 3 1 1 5 
recepce, pokladní 3 2  5 
úklid 4 2 1 7 
restaurace 6     6 
celkem 31 7 2 40 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládané zahájení výstavby    9/2008 

Předpokládané ukončení výstavby    10/2010 
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B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Dotčeny jsou následující územně samosprávné celky: 

kraj:   Vysočina    Kraj Vysočina 
        Žižkova 57 
        587 33 Jihlava 

      tel: 564 602 111 
 
obec:   Nové Město na Moravě   Městský úřad Nové Město na Moravě 
        Vratislavo náměstí103 
        592 31 Nové Město na Moravě 
        tel. 566 650 200 

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních ú řadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat 
Územní rozhodnutí      Městský úřad Nové Město na Moravě 
        Odbor regionálního rozvoje, územního  
        plánování a stavebního řádu   
        M Vratislavo náměstí103 
        592 31 Nové Město na Moravě 
 

    
Stavební povolení      Městský úřad Nové Město na Moravě 
        Odbor regionálního rozvoje, územního  
        plánování a stavebního řádu   
        Vratislavo náměstí103 
        592 31 Nové Město na Moravě 
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B.II. ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1. Půda  

Celková zastavěná plocha záměru:     cca 18 600 m2 

Zábor půdy:       0 m2 ZPF 
       0 m2 PUPFL 

Dotčené parcely: k.ú. Nové Město na Moravě, 706418 
parcela výměra (m2)  druh pozemku ochrana 
45/1 15 365 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
269 3772 zastavěná plocha a nádvoří rozsáhlé chráněné území 
270 655 zastavěná plocha a nádvoří rozsáhlé chráněné území 
272 10716 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
276 571 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
275/1 7881 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
275/7 1474 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
233/2 32 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
277 1183 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
288 1129 ostatní plocha rozsáhlé chráněné území 
590 217 zastavěná plocha a nádvoří rozsáhlé chráněné území 

B.II.2. Voda  

Objekt regeneračního centra bude napojen pomocí nové vodovodní přípojky na stávající vodovodní řad na 
křižovatce ulic Tyršova a Monseova. Napojení bude provedeno ve stávající armaturní šachtě. Vnitřní 
vodovodní rozvody budou funkčně rozděleny do jednotlivých stavebních objektů. Z hlediska navrhovaných 
dimenzí budou nejvyšší okamžitý odběr vykazovat zařízení bazénové technologie. Veškerá ostatní 
odběrná místa budou řešena standardním způsobem v souladu s požadavky provozu. Provozovatelem 
stávajícího vodovodu je VAS a.s. Žďár nad Sázavou. 

Provoz 

Areál je podle spotřeby vody rozdělen na tři částI: 

1. Wellness centrum 
2. Hotel 
3. Sportovní hala 
 
1. Wellness centrum 
 počet osob spotřeba vody 

(l/os) 
celková spotřeba vody 

(l/den) 
Sprchy, WC, restaurace 
(maximální denní návštěvnost) 

945 70 66 150 

Přídavná voda do bazénů 770 45 34 650 
Navíc voda na praní 3 – 4 filtrů za den  
v letním obdob 

  36 350 

Celkem    137 150 
 
Denní spotřeba vody                                                                                                    137,15 m3/den 
Roční spotřeba vody  (350 dní)                                                    48 002,50 m3/rok 
První napuštění bazénů                                                                                                  990,00 m3/rok 
Celková roční spotřeba vody                                                                                 48 109,50 m3/rok (2,59 l/s) 
 
Maximální denní potřeba vody  (koef.d = 1,5)                                                                   3,89 l/s 
Maximální hodinová potřeba vody (koef.h =1,8)                                                                7,00 l/s 
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2. Hotel 
 počet osob spotřeba vody 

(l/os) 
celková spotřeba vody 

(l/den) 
Zaměstnanci 7 60 420 
Zaměstnanci restaurace 6 450 2 700 
Administrativa 14 60 840 
Lůžka v hotelu 60 lůžek 440 26 400 
Výčep   2 000 
Návštěvníci restaurace 60 35 2 100 
Restaurace- jídlo 250 jídel 25 6 250 
Celkem    40 710 
 
Denní spotřeba vody                                                                                                   40, 71 m3/den 
Celková roční spotřeba vody                                                                                14 249,00  m3/rok (0,47 l/s) 
 
Maximální denní potřeba vody  (koef.d = 1,5)                                                                  0,71 l/s 
Maximální hodinová potřeba vody (koef.h =1,8)                                                               1,27 l/s 

 
3. Sportovní hala 
 počet osob spotřeba vody 

(l/os) 
celková spotřeba vody 

(l/den) 
Zaměstnanci 2 60 120 
Cvičenci 108 60 6 480 
Diváci 150 3 450 
Celkem    7 050 
 
Denní spotřeba vody                                                                                                   7,05  m3/den 
Celková roční spotřeba vody                                                                                2 468,00 m3/rok (0,08 l/s) 
 
Maximální denní potřeba vody  (koef.d = 1,5)                                                                  0,12 l/s 
Maximální hodinová potřeba vody (koef.h =1,8)                                                               0,22 l/s 

 

Celková spotřeba vody v "Regeneračním centru": 

Denní spotřeba        184,91 m3/den  
Roční spotřeba   66 290,50 m3/rok 
Maximální hodinová potřeba          8,49 l/s 
 
Požární voda 
Maximální potřeba vnější požární vody   Q = 14 l/s (hromadné garáže) 
Ostatní požární úseky       Q =  9,5 l/s a méně 
Zdroje požární vody: 
 vnější požární hydranty    Q = 8,0 l/s 
 rybník (vzdálený do 400 m)   Q = 6,0 l/s 
 vnitřními odběrní místa (hadicové systémy) Q = 0,3 l/s (maximální soudobý odběr Q = 0,6 l/s) 

Výstavba 

Zajištění vody po dobu výstavby je předpokládáno ze stávajících zdrojů. Jejich upřesnění bude součástí 
dalších stupňů projektové dokumentace. V zásadě lze konstatovat, že budou využity stávající přípojky 
vody, kterými jsou doposud zásobovány objekty, u kterých je v rámci investice plánována jejich demolice 
nebo dočasné využití pro potřeby zařízení staveniště. Veškeré uvažované zdroje svými kapacitními 
parametry splňují předpokládané nároky na staveništní odběr. 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje  

Suroviny     Jsou předpokládané suroviny běžné pro obdobná zařízení 
Elektrická energie    cca 480 MWh/rok  
Plyn      cca 457 500 m3/rok (3 824 MWh/rok) 
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B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu  

Hlavní příjezdovou trasu k navrženému areálu tvoří ulice Tyršova a Malá, které jsou přístupné z hlavních 
komunikačních linií města, zejména z centra. Vlastní příjezd k areálu je řešen po stávající místní 
komunikaci v prostoru podél hřbitovní zdi. Řešené území má počátek na  okraji parkoviště před hřbitovem. 
Hlavní přístupová komunikace je obousměrná. Parametry komunikace s omezením vyhovují pojezdu 
nákladní dopravy a autobusů. Omezením je manévrování autobusů, pro které je z důvodu nemožnosti 
obratu navržen průjezdný systém s jednosměrným výjezdem od areálu, směřovaný do ulice Sportovní, 
který bude využíván i pro osobní automobily parkující v prostoru před hlavním vstupem do areálu.  

Osobní doprava:      3 parkoviště (viz. příloha 1 - situace záměru): 

  1    77 parkovacích stání (podzemní parkoviště) 
  2    51 parkovacích stání (před sportovní halou) 
  3    46 parkovacích stání (před hotelem) 

  celkem    174 parkovacích stání z toho:  

      9 stání pro tělesně postižené 
  podíl tranzitní dopravy  50% (1:1) 
  celková cílová doprava  cca 360 vozidel/den (příjezd) 
      cca  360 vozidel/den (odjezd) 
 druh vozidel     osobní 
Autobusy      1 pohotovostní parkovací stání 
      parkovaní autobusů vzhledem k prostorovým  
      poměrům záměru není v uvažováno  
      pro parkování autobusů návštěvníků centra bude  

     vyhrazen prostor v lokalitě u nádraží ČD. 
Ostatní nákladní doprava     cca 17 vozidel/den (příjezd) 
      cca 17 vozidel/den (odjezd) 
  druh vozidel   (malé a stř. nákl. automobily, malé autobusy, velké  

     nákladní automobily) 
 předpokládané dopravní trasy 70% ul. Malá, 30% ul. Sportovní 

Výstavba:  

intenzita dopravy:  demolice    15 prac. dní  18 NA/den 
 HTÚ    10 prac. dní  20 NA/den 
 založení a nosná konstrukce 40 prac. dní   17 NA/den 
 obvody, příčky   40 prac. dní  10 NA/den 
 ostatní práce      2-6 NA/den 
druh vozidel:      převážně těžká nákladní 
dopravní trasy:      především ul. Malá, v případech velkorozměrové 

     dopravy bude využita i ul. Sportovní 

Technická infrastruktura je vyhovující. V zájmovém území se nachází všechny potřebné inženýrské sítě. 
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B.III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1. Ovzduší 

Vytápění objektu zemním plynem 

Zdrojem tepla bude kotelna osazená dvěma nízkoteplotními přítahovými stacionárními litinovými kotli 
BUDERUS Logano GE615 o výkonu 740 kW na spalování zemního plynu. Předpokládaná maximální 
hodinová spotřeba bude 230 m3.h-1, z hlediska kategorizace se bude zřejmě jednat o střední zdroj 
znečišťování ovzduší. Předpokládané množství emisí z tohoto zdroje je uvedeno v následující tabulce:1 

 
tuhé látky 

kg/rok 
SO2 

kg/rok 
NOx 

kg/rok 
CO 

kg/rok 
org. látky 

kg/rok 
8,5 4,1 817,0 136,2 54,5 

Jedná se o nevelká množství škodlivin, nebude použito žádné zařízení pro snižování emisí. Určitým 
opatřením je i díky ekonomickým důvodům snaha o optimalizaci vytápění a tedy i nižší spotřebu plynu. 

Automobilová doprava vyvolaná záměrem 

Osobní a nákladní doprava vyvolaná provozem prodejny bude produkovat následující množství emisí2: 

 
tuhé látky 
kg/km.den 

SO2 

kg/km.den 
NOx 

kg/km.den 
CO 

kg/km.den 
org. látky 
kg/km.den 

0,006 0,004 0,361 0,467 0,090 

Také v tomto případě se jedná o poměrně nízké množství emitovaných škodlivin. 

Provoz parkoviště 

Parkoviště osobních vozidel bude působit jako plošný zdroj a bude produkovat následující množství emisí3: 

 
tuhé látky 

g/den 
SO2 

g/den 
NOx 

g/den 
CO 

g/den 
org. látky 

g/den 
0,07 0,7 46,5 87,0 15,5 

B.III.2. Odpadní voda  

Splaškové vody 

Splaškové vody z regeneračního centra budou odváděny přes navrženou kanalizační přípojku a přes 
stávající jednotnou stokovou síť na městskou čistírnu odpadních vod ve městě Nové Město na Moravě. 
Provozovatelem stávající kanalizace je VAS a.s. Žďár nad Sázavou. Vnitřní kanalizační rozvody budou 
stejně jako vodovod funkčně rozděleny do jednotlivých stavebních objektů.  

Splaškové vody budou vznikat z hygienických zařízení jednotlivých objektů a z bazénové technologie 
(voda z čištění filtrů). Nebudou obsahovat vody průmyslové ani ostatní odpadní vody. Splaškové vody z 
kuchyňského provozu u restaurace budou svedeny do kanalizační přípojky přes lapák tuku, který bude 
dimenzován na celkový počet jídel v restauraci. Před lapákem tuku nesmí být předřazen drtič odpadu a 

                                                   
1 Pro výpočet byly použity emisní faktory uvedené v nařízení vlády číslo 352/2002 Sb. 
2 Pro výpočet byl použit program MEFA 02 doporučený ministerstvem životního prostředí ČR. 
3 Pro výpočet byl použit program MEFA 02 doporučený ministerstvem životního prostředí ČR. 
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jeho použití musí být odsouhlaseno s provozovatelem kanalizace. Do splaškové kanalizace bude svedena 
voda z praní filtrů a voda z  akumulačních jímek a jejich bezpečnostních přelivů. 

Množství splaškových odpadních vod bude přibližně odpovídat množství spotřebované vody pitné pro 
potřeby zaměstnanců a návštěvníků Wellness centra, hotelu a sportovní haly a bazénové technologie 
(vody z čištění filtrů). Hodnoty znečištění u vypouštěných odpadních vod budou odpovídat limitům  
kanalizačního řádu.  

V následující tabulce je uvedena bilance odtoku splaškových vod: 
 Wellness centrum Hotel Sportovní hala 

Denní produkce  splaškové vody                
(m3/den) 

137,15 40,71 7,05 

Maximální denní produkce 
splaškové vody (l/s) 

3,89 0,71 0,12 

Maximální hodinová produkce 
splaškové vody (l/s) 

7,00 1,27 0,22 

Roční produkce splaškové vody 
(m3/rok) 

48 002,50 14 249,00 2 468,00 

Dešťové vody 

Pro odvod dešťových vod z řešeného areálu bude vybudována nová dešťová kanalizace, která bude 
zaústěna do Cihelského rybníka, p.č. 882/1, k.ú. Nové Město na Moravě, který je v majetku města Nové 
Město na Moravě. Začátek navržené dešťové kanalizace bude v místě zaústění kanalizace do Cihelského 
rybníka. V místě zaústění bude zřízen výustní objekt.  

Dešťové vody ze dvou parkovišť osobních vozidel budou odvedeny pomocí „zaolejované“ kanalizace do 
odlučovačů lehkých kapalin a následně pak do navržené dešťové kanalizace. Předpokládá se osazení 
dvou odlučovačů lehkých kapalin o max. průtoku jednoho 20,0 l/s. Odlučovače budou vybaveny sorpčním 
filtrem, který zajistí hodnoty NEL na výstupu 0,2 – 0,5 mg/l. Pro odvod dešťových vod z komunikací a 
parkovišť budou osazeny uliční a žlabové vpusti. Předpokládá se osazení asi 20 těchto vpustí.  

Dešťové vody ze střech navržených objektů budou svedeny na navrženou dešťovou kanalizaci přes lapače 
střešních splavenin.  

V následující tabulce je uvedena bilance odtoku dešťových vod: 
Iintenzita směrodatného deště 158 l/s.ha 
Hodnota četnosti výpočtových dešťů 0,5 ( 1 x za 2 roky ), při 15 min. době deště. 
 
Druh plochy Plocha povodí 

stoky 
(m2) 

Odtokový 
součinitel 

Odtokové množství dešťových vod 
(l/s) 

střecha 4 900 1,0 147,0 
parkoviště před sportovní halou 1 250 0,8 15,8 
parkoviště před hotelem 1000 0,8 12,6 
ostatní zpevněné plochy 1 750 0,8 22,1 
chodníky 400 0,5 3,2 
zelené plochy 1 200 0,1 1,9 
Odtokové množství dešťových vod celkem:                                                                             202,60 l/s 
Odvodňované plochy navržený stav celkem: 16 500 m2 

Celkem bude svedeno do navržené dešťové kanalizace 202,60 l/s dešťových vod. 

Výměna bazénové vody 

Výměna celých objemů vod v bazénech se předpokládá v závislosti na jakosti vody a čištění bazénu - 
minimálně však jednou ročně u okruhů u plaveckého, rekreačního + výplavného bazénu a whirlpool a 
jednou za týden u dětského brouzdaliště. Objem vypouštěné vody bude cca 1920 m3. Vypouštění vody 
z bazénu je zajištěno dnovou výpustí napojenou na dešťovou kanalizaci. 

V průběhu provozu bazénů je nutné kontinuálně obměňovat vodu v bazénech. Množství ředící vody je 
stanoveno vyhláškou č. 135/2004 Sb. Toto množství bude kryto částečně objemem vypuštěné vody 
v závislosti na návštěvě zařízení a částečně vodou použitou pro praní filtrů. Prací voda z filtrů bude 
vypouštěna do splaškové kanalizace. Předpokládaná potřeba vody pro praní všech filtrů krytých bazénů je 
176 m3/týden. 
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Kvalita vypouštěných vod 

Prací voda z filtrů 
BSK5     max. 5mg/l 
CHSK     max. 10 mg/l 
Nerozpuštěné látky   500 mg/l 
Rozpuštěné látky   max. 600 mg/l 
Vypouštěná bazénová voda 
CHSKMn    max. 10 mg/l 
Nerozpuštěné látky   max. 10 mg/l 
Chloridy    max. 150 mg/l 
Amoniakální dusík (N-NH4)  0,5 mg/l 
Volný chlór    0,5 mg/l 
Teplota     různá dle účelu bazénu 

B.III.3. Odpady  

Odpady z výstavby 

Budou vznikat běžné odpady z výstavby - skupina 17 - stavební a demoliční odpady a dále skupina 20 -  
odpady komunální. Část odpadů (výkopky) bude možno zpětně využít při stavebních pracích, ostatní 
budou odváženy a likvidovány mimo staveniště. Dodavatel stavby zajistí manipulaci s tímto odpadem dle 
platných předpisů. 

Předpokládaný přehled odpadů vznikajících při výstavbě, viz. následující tabulka. 

Tab: Přehled předpokládaných odpadů vznikajících při výstavbě 

kód 
odpadu název odpadu 

kategorie odpadu očekávané 
množství (t/období 

výstavby) 
17 01 01 beton O 
17 01 02  cihly O 
17 01 03 tašky a keramické výrobky O 
17 01 07 směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků 

neuvedené pod číslem 17 01 06 
O 

17 02 01 dřevo O 
17 02 02 sklo O 
17 02 03 plasty O 
17 04 05 železo a ocel O 
17 04 07 směsné kovy O 
17 04 11 kabely neuvedené pod 17 04 10 O 
17 05 03 zemina  a kamení obsahující nebezpečné látky N 
17 05 04  zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 O 
17 06 04 izolační materiály neuvedené pod čísly  17 06 01 a 17 06 03 O 
17 09 03 jiné stavební a demoliční odpady  (včetně  směsných  stavebních  a 

demoličních odpadů)obsahující nebezpečné látky N 

přesné množství 
nelze předem určit; 
řádově desítky až 

stovky tun 
převážně (O), 
výjimečně (N) 

S veškerým vznikajícím odpadem bude nakládáno ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Odpad bude dle tohoto zákona tříděn, 
shromažďován a likvidován dle jednotlivých druhů a kategorií, stanovených vyhláškou MŽP č. 381/2001 Sb., kterou byl vydán Katalog odpadů. 
Vytříděný odpadový materiál bude odvážen k likvidaci či recyklaci smluvními oprávněnými firmami v intervalech dle potřeby. 

S veškerým odpadem bude nakládáno ve smyslu zákona č. 314/2006 Sb. o odpadech. Za odpady budou 
odpovídat stavební firmy dle vlastního systému nakládání s odpady. 

Odpady z provozu 

Předpokládá se vznik odpadů ze skupiny 15 Odpadní obaly, čistící tkaniny aj. a dále odpady skupiny 20 - 
odpady komunální. 

Předpokládaný přehled odpadů vznikajících při provozu je uveden v následující tabulce: 
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Tab: Přehled předpokládaných odpadů vznikajících při provozu 

kód 
odpadu název odpadu kategorie odpadu 

15 01 01 papírové a lepenkové obaly O 
15 01 02 plastové obaly O 
15 01 03 dřevěné obaly O 
15 01 04 kovové obaly O 
15 01 06 směsné obaly O 
17 02 03 plasty O 
20 01 01 papír a lepenka O 
20 01 11 textilní materiály O 
20 01 21 zářivky a/nebo ostatní odpad s obsahem rtuti N 
2001 25 jedlý olej a tuk O 
20 02 01 biologicky rozložitelný odpad O 
20 03 01 směsný komunální odpad O 
20 03 03 uliční smetky O 
S veškerým vznikajícím odpadem bude nakládáno ve smyslu zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech. Odpad bude dle 
tohoto zákona tříděn, shromažďován a likvidován dle jednotlivých druhů a kategorií, stanovených vyhláškou MŽP č. 
381/2001 Sb., kterou byl vydán Katalog odpadů. Vytříděný odpadový materiál bude odvážen k likvidaci či recyklaci 
smluvními oprávněnými firmami v intervalech dle potřeby. 

B.III.4. Ostatní 

Hluk: akustický tlak u ústí komínu kotelny: do LA,w = 80 dB 
 umístění komínu:    střecha regeneračního centra c 
 akustický tlak u vyústění vzduchotechniky: do LA,w = 80 dB 
 umístění vzduchotechniky:  střecha regeneračního centra 
 doprava:     maximální hladiny hluku z provozu na 
       parkovišti u nejbližší obytné zástavby 
       LAeq,T < 50 dB (v denní době – v noci 
       nebude centrum v provozu 
 výstavba:     do 80 dB/5 m 

Vibrace:       nejsou produkovány ve významné míře 
Záření: ionizující záření:    zdroje nejsou používány 
 elektromagnetické záření:  významné zdroje nejsou používány 
       (pouze běžná komunikační zařízení) 

Další fyzikální nebo biologické faktory:    nejsou používány 

B.III.5. Rizika vzniku havárií  

Výstavba ani provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních 
stavů s nepříznivými environmentálními důsledky. Je srovnatelný s obdobnými běžně provozovanými 
objekty. 

Záměr bude řešen v souladu s platnými předpisy v oblasti požární ochrany. 

Riziko dopravních nehod nepřevýší běžně akceptované riziko. Doprava nebezpečného zboží nebude 
prováděna (s výjimkou malých množství běžného drogistického zboží). Riziko může vzniknout ve spojitosti 
s únikem provozních kapalin při případné dopravní nehodě. 

Záměr nespadá do režimu zákona č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií. 
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ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Celé území Nového Města na Moravě je součástí IV. zóny chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy. 

V dotčeném území nejsou vyhlášeny žádné další národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní 
přírodní památky nebo přírodní památky a není součástí přírodního parku. 

V areálu záměru ani v širším okolí není vymezeno území soustavy Natura 2000. 

Záměr nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku. V severozápadní části se 
areál záměru dotýká VKP (lesa) svažujícího se k Cihelskému rybníku. 

V severozápadní části se areál záměru dotýká lokálního biocentra tvořeného Cihelským a Klečovským 
rybníkem. V místě záměru se nenachází žádné regionální a nadregionální územní systémy ekologické 
stability. 

Území Nového Města na Moravě nepatří mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší, uvedené ve sdělení 
MŽP ČR číslo 4, uveřejněné ve věstníku MŽP, částka 3 z března 2007. Území města patří mezi oblasti ve 
kterých je třeba plnit imisní limit pro ochranu ekosystémů. 

Na území posuzovaného záměru se nevyskytují povrchové vody, území neleží v zátopovém území. Území  
leží ve zranitelné oblasti dle NV č. 103/2003 Sb. Území je součástí CHOPAV (povrchové vody) Žďárské 
vrchy.  

Na dotčeném území se v současnosti nenacházejí kulturní ani historické památky podléhající zákonu č. 
20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o státní památkové péči a evidované v Ústředním seznamu 
kulturních památek České republiky. Dotčené území zasahuje do ochranného pásma sousedního hřbitova. 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhovaného záměru. 
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C.II. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK 
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.II.1. Obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Záměr je umístěn do severního okraje střední části městské zástavby města. Obytná zóna se nachází jak 
v bezprostřední blízkosti jihozápadním směrem (skupina obytných domů o kapacitě cca 2 rodiny), tak i 
východním směrem oznamovaného záměru (5 panelových domů o kapacitě 20 bytových jednotek). 
Nejbližší trvale obytná zástavba je od záměru vzdálena cca 30 m jak jihozápadním, tak východním 
směrem. Počet trvalých obyvatel domů v okolí místa záměru je několik set lidí. 

Údaje o zdravotním stavu obyvatel nebyly pro účely zpracování oznámení zjišťovány. 

C.II.2. Ovzduší a klima 

Kvalita ovzduší 

Území Nového Města na Moravě nepatří mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší, uvedené ve sdělení 
MŽP ČR číslo 4, uveřejněné ve věstníku MŽP, částka 3 z března 2007. Území města patří mezi 
vyjmenované oblasti ve kterých je třeba plnit imisní limit pro ochranu ekosystémů. 

Pro podrobnější popis stávajícího stavu uvádíme údaje o měření oxidu dusičitého (NO2) a polétavého 
prachu frakce PM10 z měřících stanic imisního monitoringu ZÚ č. 1196 Žďár nad Sázavou, vzdálené od 
hodnocené lokality cca 9 km. Uvedené hodnoty byly naměřeny v roce 2006: 

 
 NO2 NOx PM10 
průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 18,7 31,4 27,1 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 30 40 
maximální naměřená denní koncentrace (µg.m-3) 72,5 214,6 82,0 
datum naměření maxima v daném roce 2.2. 11.1. 15.2. 
počet případů překročení denního limitu za rok - - 21 
hodnota denního imisního limity  IHd (µg.m-3) - - 50 
maximální naměřená denní koncentrace (µg.m-3) 122,4 - - 
datum naměření maxima v daném roce 2.2. - - 
hodnota hodinového imisního limity  IHh (µg.m-3) 200 - - 

 

Z výše uvedených hodnot je zřejmé, že roční průměrné koncentrace oxidu dusičitého v okolí monitorovací 
stanice dosahuje úrovně cca 47% imisního limitu (LVr=40µg.m-3), maximální hodinová koncentrace pak 
cca 61% limitu (LV1h=200µg.m-3). 

Průměrné koncentrace polétavého prachu frakce PM10 v okolí monitorovací stanice dosahují úrovně cca 
27 µg.m-3, tedy cca 68% imisního limitu (LVr=40µg.m-3), maximální naměřená denní koncentrace pak 
hodnotu imisního limitu (LV24h=50µg.m-3) překračuje avšak s podlimitní četností. 

Stávající imisní zátěž oxidy dusíku (NOx) byla vyhodnocena v rámci Krajského programu snižování emisí 
Kraje Vysočina, zpracované firmou DHV Praha, výpočet provedla firma ATEM. Grafická presentace 
výsledků výpočtu v okolí Nového Města na Moravě je uvedena na následujících obrázcích: 
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Obr.: Pozaďové imisní zatížení 

 

  

maximální hodinové koncentrace 

  

 
 

průměrné roční koncentrace  

Maximální hodinové koncentrace sumy oxidů dusíku (NOx) dosahuje v blízkosti hodnoceného záměru 
až hodnot 80 µg.m-3, tedy přibližně 40% výše imisního limitu pro oxid dusičitý (NO2) (200 µg.m-3), 
v blízkosti centra města i hodnot vyšších.  

Průměrné roční koncentrace sumy oxidů dusíku (NOx) dosahují v blízkosti hodnoceného záměru hodnot 
do 15 µg.m-3, tedy hodnot cca 38% imisního limitu pro oxid dusičitý (40 µg.m-3), v blízkosti centra města i 
hodnot vyšších.  

Výpočtové vyhodnocení imisní zátěže tuhými znečišťujícími látkami není v Krajském programu snižování 
emisí Kraje Vysočina provedeno. 

Klima 

Z klimatického hlediska zasahuje hodnocené území do mírně teplé klimatické oblasti – MT 3, kterou je 
možno stručně charakterizovat následně: 

MT 3 – krátké léto, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché, přechodné období normální až dlouhé, 
s mírným jarem a mírným podzimem. Zima je normálně dlouhá, mírná až mírně chladná, suchá 
až mírně suchá s normálním až krátkým trváním sněhové pokrývky. 
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 MT 3 
Počet letních dnů 20 až 30 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 120 až 140 
Počet mrazových dnů 130 až 160 
Počet ledových dnů 40 až 50 
Průměrná teplota v lednu -3 až -4 
Průměrná teplota v červenci 16 až 17 
Průměrná teplota v dubnu 6 až 7 
Průměrná teplota v říjnu 6 až 7 
Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  110-120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 350-450 
Srážkový úhrn v zimním období 250-300 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 až 100 
Počet dnů zamračených 120 až 150 
Počet dnů jasných 40 až 50 

C.II.3. Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky  

Dotčené území se nachází v severní části centra Nového Města na Moravě. Oznamovaný záměr je 
navržen v klidné části města, kde převažují obytné a sportovní prostory. Nejbližším hlukově chráněným 
venkovním prostorem je škola, která je součástí stávajícího areálu a zůstane v těsné blízkosti budoucího 
záměru, a dále pak obytné domy v bezprostředním okolí záměru (na ulici Sportovní a Tyršova). Stávající 
hluková situace v prostoru záměru je příznivá a je dána pouze nízkým dopravním provozem na přilehlých 
komunikacích. Další významné zdroje hluku se v dané lokalitě nevyskytují. 

Další závažné (negativní nebo pozitivní) fyzikální nebo biologické faktory, které by bylo nutno zohlednit, 
nebyly zjištěny. 

C.II.4. Povrchová a podzemní voda  

Povrchová voda 

Členění z vodopisného hlediska: 
• hlavní povodí řeky 4-00-00 Dunaje, 
• dílčí povodí 4-15-01 Svratka po Svitavu. 

Lokalita leží na rozhraní drobných povodí: 
• drobné povodí 4-15-01-076 Bobrůvka nad Bezděčkou, 
• drobné povodí 4-15-01-077Bezděčka 

Bobrůvka pramení u Rokytna ve výšce 725 m n.m., ústí zprava do Svratky u Tišnova v nadmořské výšce 
260 m. Plocha jejího povodí je 389,9 km2, délka toku 60,1 km a průměrný průtok u ústí je 2,11 m3/s. 

Bobrůvka protéká  v blízkosti severozápadní a západní části záměru Cihelským a Klečkovským  rybníkem. 
Vodní tok Bobrůvky je významným vodním tokem1 od ústí po pramen. Správcem tohoto vodního toku je 
Povodí Moravy, s.p. Dotčené území neleží v záplavovém území. 

Dotčené území je umístěno v jižní části chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV) 
povrchových vod Žďárské vrchy, která byla vyhlášena nařízením vlády ČSR č.40/1978 Sb. Vlastní území 
výstavby je suché, neprotéká jím žádný trvalý ani občasný povrchový tok a nenachází se na něm ani 
žádná vodní plocha, prameniště či mokřad a rovněž zde není žádné ochranné pásmo vodního zdroje ve 

                                                   
1 Ve smyslu vyhlášky ministerstva zemědělství č.470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam významných vodních toků a 
způsob provádění činností souvisejících se správou vodních toků,  ve znění vyhlášky č.333/2003 Sb. a vyhlášky 
č.267/2005 Sb. 
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smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, ve znění pozdějších předpisů. Dotčené území v Novém Městě 
na Moravě (706418) leží ve zranitelné oblasti dle NV č. 103/2003 Sb. 

Areál leží mimo Q100 na nezaplavovaném území. 

Podzemní voda  

Z regionálně hydrogeologického hlediska náleží širší okolí studovaného území rajónu č. 656 Krystalinikum 
v povodí Svratky (Michlíček E. a kol., 1986).   

V oblasti krystalinika Českomoravské vrchoviny lze vymezit svrchní zvodeň, vázanou především na 
kvartérní pokryv, zónu zvětrávání a podpovrchového rozpojení hornin a spodní zvodeň, vázanou na 
propustné tektonické zóny v hlubších částech krystalinika. Hloubka oběhu podzemní vody v dosahu 
zvětrávání je dána úrovní místní erozivní báze, kterou je tok Bobrůvky. Hladina podzemní  vody je 
převážně volná a sleduje konformně terén. K infiltraci dochází prakticky po celé ploše rozšíření hornin 
krystalinika, v závislosti na míře propustnosti kvartérního pokryvu a zvětralinového pláště. Nejčastějším 
způsobem odvodnění mělkého oběhu podzemních vod je skrytý příron do uloženin údolních niv, případně 
přímo do vodotečí, méně časté jsou suťové eventuelně puklinové vývěry v úrovni nebo nad úrovní 
místních erozivních bází. Průlinovo-puklinový oběh podzemních vod je silně rozkolísaný a nepravidelný, s 
lokální závislostí na petrografickém složení, tektonické predisponovanosti a charakteru čtvrtohorních 
pokryvných útvarů. 

Mělké podzemní vody krystalinika jsou převážně kalciumhydrogenuhličitanového nebo kalciumsulfátového 
typu, slabě kyselé, málo až středně mineralizované, dosti tvrdé. 

Dle inženýrsko-geologických průzkumů v okolí záměru se hladina podzemní vody očekává v hloubkách 
větších než 3,0 m.  

Dotčené území se nenachází v chráněné oblasti přirozené akumulace podzemních vod. Není zde 
evidováno žádné pásmo hygienické ochrany vod.  

C.II.5. Půda  

V rámci záměru nedojde k záboru ZPF ani PUPFL.  

Místo záměru je v současnosti tvořeno zpevněnými plochami (budovy, chodníky ve východní a jižní části 
záměru), upravenými plochami zeleně a fotbalovým hřištěm. Všechny pozemky jsou řazeny do druhu - 
ostatní plocha či zastavěná plocha a nádvoří. V nezpevněném místě záměru se nachází pouze slabá 
(zřejmě nepůvodní) půdní skrývka u které nelze předpokládat vyšší hodnotu.  

C.II.6. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Z geomorfologického hlediska (dle Demek a kolektiv, 1987) náleží dané území do oblasti Českomoravská 
vrchovina, celku Křížanovská vrchovina, podcelku Bítešská vrchovina, okrsku Novoměstská pahorkatina.  

Z hlediska regionální geologie náleží zájmové území pestré skupině strážeckého moldanubika Českého 
masívu. 

Horninové prostředí je budováno leukokratními migmatity a ortorulami s vložkami pararul a granitu až 
křemenného syenitu. Horniny skalního podloží jsou směrem k povrchu rozpukané a rozložené v písčitá 
eluvia, přecházející v písčitohlinitá a jílovitopísčitá deluvia, jež jsou kryta svrchními hlinitými horizonty. 
Svrchní vrstvy terénu budou tvořeny antropogenními navážkami. 

V dotčeném území se nenachází žádné zdroje nerostných surovin ani geologické nebo paleontologické 
památky. 

Míra rizika pronikání radonu z podloží nebyla v oblasti zjišťována. Horniny moldanubika jsou obecně 
hodnoceny radonovým indexem 3, tedy náleží mezi horniny s vysokými hodnotami objemové aktivity.  
Provedení radonového průzkumu a vyhodnocení jeho výsledků bude součástí dalšího stupně projektové 
přípravy. 

Provedení radonového průzkumu a vyhodnocení jeho výsledků bude součástí dalšího stupně projektové 
přípravy. 
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C.II.7. Fauna, flóra a ekosystémy  

Biogeografická charakteristika území 

Podle biogeografického členění České republiky (Culek, 1996) leží zájmové území na rozhraní 
Velkomeziříčského a Žďárského bioregionu, jejich nereprezentativních částí. Bioregiony tvoří pahorkatina 
na rulách, převažuje ochuzená hercynská biota 4. bukového stupně. 

Z hlediska regionálně - fytogeografického (Skalický in Hejný et Slavík, 1988) se zkoumaná oblast nachází 
ve fytogeografické oblasti oreofytikum, ve fytogeografickém obvodu České oreofytikum, fytogeografickém 
okrese Žďárské vrchy. 

Fauna a flora 

Záměr bude realizován z části na zastavěné ploše, z části na plochách nezpevněných. Záměr navazuje ve 
své severní části na souvislé porosty dřevin, v ostatním ploše budoucího areálu se pak vyskytují i solitérní 
stromy. Záměrem tak bude dotčeno cca 30 kusů vzrostlých zdravých stromů (viz. tabulka), které bude s 
největší pravděpodobností nutno vykácet (druh viz tabulka níže).  

 

latinský název český název 
počet 
kusů 

Betula pendula bříza bělokorá 14 
Tilia cordata lípa srdčitá 4 
Salix sepulcralis  vrba náhrobní 1 
Pseudotsuga menziesii douglaska tisolistá 1 
Sorbus aucuparia jeřáb ptačí 1 
Acer pseudoplatanus javor klen 10 
Picea breweriana smrk Brewerův 1 

Biologicky relativně hodnotným územím oblast na severozápad od realizovaného záměru. Jedná se o 
zalesněný svah k blízkému rybníku (Cihelský rybník), který se nacházejí cca 50 m od zájmového území. 
Záměr do tohoto území výrazně nezasáhne, pouze zde bude vyvedena dešťová kanalizace z areálu do 
Cihelského rybníka. 

Zástupci fauny v zájmovém území jsou charakterističtí pro městské prostředí, na dotčeném území lze 
předpokládat pouze výskyt drobných běžně se vyskytujících zástupců. 

Územní systémy ekologické stability a chráněná území 

Při severozápadní straně se areálu dotýká lokální biocentrum č. 28 tvořené Cihelským a Klíčovským 
rybníkem a jejich blízkým okolím. Umístění lokálního biocentra ve vztahu k záměru je zobrazen na 
následujícím obrázku. Zájmové území se nenachází v místě žádného regionálního a nadregionálního 
územního systému ekologické stability. 

Dotčené území se nachází v CHKO Žďárské vrchy, její IV. zóně. CHKO Žďárské vrchy byla zřízena na 
rozloze 715 km výnosem MK ČSR č.j. 8908/1970 v roce 1970. Část CHKO o rozloze 465 km se nachází 
na území okresu Žďár nad Sázavou a část o rozloze 250 km na území okresů Havlíčkův Brod, Chrudim a 
Svitavy.  

C.II.8. Krajina 

Krajinný ráz vychází především z trvalých ekosystémových režimů krajiny, daných základními 
ekologickými a přírodními podmínkami krajiny. V rámci antropogenních činností je krajinný ráz dotvářen do 
určitého souboru typických přírodních a člověkem vytvářených prvků, které jsou lidmi vnímány jako 
charakteristické, identifikující určitý prostor.  

Záměr se nachází v severní části středu města. Místo záměru lze tedy v současnosti označit jako 
antropogenní. 
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obr. Lokální ÚSES ve vztahu k zájmovému území 

 

C.II.9. Hmotný majetek a kulturní památky 

Hmotný majetek 

Realizace stavby je podmíněna přesunem stávajícího fotbalového hriště (řešeno samostatným projektem). 
V současné době je na pozemku několik stávajících objektů (sokolovna, mateřská škola, ubytovna), které 
budou předmětem demoličních prací. V severozápadní části dotčeného území je i zděná tribuna. Tento 
objekt bude s největší pravděpodobností v průběhu výstavby sloužit jako zařízení staveniště. Jeho využití 
po skončení výstavby není ujasněné, zřejmě dojde také k jeho demolici. 

Zájmové území leží v ochranném pásmu sousedního hřbitova. V tomto ochranném pásmu může stavební 
úřad v tomto ochranném pásmu zakázat nebo omezit provádění staveb, jejich změny nebo činnosti, které 
by byly ohrožovány provozem veřejného pohřebiště nebo by mohly ohrozit řádný provoz veřejného 
pohřebiště nebo jeho důstojnost 1. 

Architektonické a historické památky 

Dle vyjádření pracovníků Městského úřadu v Novém Městě na Moravě, odboru regionálního rozvoje, 
územního plánování a stavebního řádu, území dotčené záměrem neleží v památkově chráněném území 
Městské památkové zóny vyhlášené Jihomoravským KNV v roce 1990. Nenacházejí se zde rovněž 
nemovité kulturní památky, podléhající zákonu č. 20/1987 Sb., ve znění pozdějších předpisů, o státní 
památkové péči a evidované v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Na pozemku se 
rovněž nenachází drobná solitérní architektura (kříže, boží muka, smírčí kameny atd.). Nejbližší památkou 
ve smyslu výše uvedeného zákona je kostel Nanebevzetí P.Marie (číslo rejstříku 46579/7-4263), který je 
na území blízkého hřbitova. 

Archeologická naleziště 

Při zásazích do terénu nelze (vzhledem k jejich latenci) předem vyloučit narušení nebo odkrytí 
archeologických nálezů. 

                                                   
1 Zákon o pohřebnictví 256/2001 Sb. §17, odstavec (2) 
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C.II.10. Dopravní a jiná infrastruktura  

Oznamovaný záměr se bude nacházet na okraji (sever) střední části města v místě součastného 
fotbalového hřiště, sokolovny, mateřské školky a ubytovny, na jihozápad od městského hřbitova.  

Nejbližší ulice, u které bylo provedeno sčítání Inspektorátu silnic a dálnic v roce 2005, je ul. Masarykova 
vzdálená cca 300 m od záměru. Zde byl zaznamenám následující počet automobilů: těžká - 1284, osobní - 
7818, motocykly - 55, celkem pak 8957 za den. Odhadovaný počet intenzity dopravy v místě záměru je v 
současnosti velmi nízký (cca 80 automobilů denně v okolí hřbitova a do 50 vozidel denně na ostatních 
komunikacích). 

 
V území je dostupná veškerá další nezbytná infrastruktura. 

C.II.11. Jiné charakteristiky životního prostředí 

Pro dotčené území nejsou specifikovány žádné další charakteristiky, které by mohly být záměrem dotčeny. 
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ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ 

A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI, 
SLOŽITOSTI A VÝZNAMNOSTI 

D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví 

Zdravotní vlivy a rizika 

Z hlediska vzniku negativních faktorů ovlivňujících lidské zdraví je provoz regeneračního centra zdrojem 
rizikových faktorů pro okolo žijící veřejnost velmi omezeným. Mezi nepříznivé vlivy, které přesahují hranice 
subjektu a mohly by případně nepříznivě působit na obyvatelstvo, obecně patří: 
• Provozní vlivy fyzikální – hluk, vibrace, elektromagnetické záření a pole 
• Provozní vlivy biologické – pronikání původců nemocí, rozmnožování hmyzu, hlodavců apod. 
• Provozní faktory chemické – škodliviny pronikající do okolního ovzduší, vody a půdy 
• Vlivy navazující dopravy (hluk, znečišťování ovzduší aj.) 
 

Provozní vlivy fyzikální - hluk, vibrace, elektromagnetické záření a pole 

Hluk jako fyzikální faktor působí na organizmus jako celek. Odpověď organizmu na expozici hluku je 
nespecifická. Akutní účinek a účinek chronické expozice vysokým hladinám hluku se projevuje sluchovou 
ztrátou. Účinky nižších expozičních úrovní uplatňují svůj vliv především na fyziologii organizmu a na jeho 
psychický stav. 

Charakter hluku, především jeho složení, zabarvení a časový průběh, jsou také významným faktorem, 
který může ovlivnit zdravotní účinky hlučnosti. 

Samostatnou oblastí působení hluku je oblast subchronická, která se neprojevuje měřitelným efektem 
biochemickým či fyziologickým, ale pouze v úrovni psychické. Při této úrovni působení hlukové expozice 
hraje velmi významnou roli psychická pohoda exponované osoby, její odolnost vůči stresu, hodnotová 
orientace a osobní vztah vůči zdroji nebo provozovateli hluku. Z toho vyplývá významný podíl subjektivity 
při hodnocení míry obtěžování. 

Při budoucím provozu regeneračního centra nebudou přesahovány hygienické limity pro hluk ani z pohybu 
vozidel po přilehlých parkovištích ani ze stacionárních hlukových zařízení (výduchy a sání 
vzduchotechniky, kotelny a chladicích jednotek). Stejně tak jsou splněny i hygienické limity pro noční dobu, 
kdy bude v provozu kotelna a vzduchotechnika bazénové haly, které budou v nočních hodinách 
provozovány na nižší výkon. Samotný provoz regeneračního centra tedy nebude působit žádné fyzikální 
(hlukové) vlivy, které by potenciálně mohly přispívat k možnému zhoršování zdravotního stavu zasažených 
obyvatel. 

V průběhu provádění demoličních a stavebních prací bude okolí stavby zatíženo hlukovými emisemi 
zemních a stavebních strojů a mechanismů, včetně obsluhující nákladní automobilové dopravy. Vzhledem 
k tomu, že jejich poloha ani časový harmonogram nasazení nelze přesně kvantifikovat, můžeme jen 
obecně říci, že výraznější hlukové zatížení bude na počátku výstavby a to v době provádění zemních 
prací. Můžeme tedy předpokládat, že dojde k rušení a obtěžování hlukem okolo žijících obyvatel zejména 
při zahájení výstavby. Nicméně vzhledem k omezené době, kdy bude výstavba probíhat, nedojde 
k možnému poškozování či zhoršování zdravotního stavu dotčených obyvatel. 

Šíření vibrací, elektromagnetického záření (ionizujícího, vysokofrekvenčního) nebo elektromagnetického 
pole v tomto případě není uvažováno. 
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Provozní vlivy biologické - pronikání původců nemocí, rozmnožování hmyzu, hlodavců apod. 

Biologické vlivy lze vyloučit. 
 

Provozní faktory chemické, vlivy navazující dopravy po chemické stránce 

Potenciálním škodlivým faktorem je také působení chemických polutantů vznikajících z vytápění objektu a 
z dodatečné dopravní zátěže související s provozem a obsluhou regeneračního centra. Významné 
postavení zde zaujímají oxidy dusíku. Ze všech oxidů dusíku jsou nejcharakterističtějšími znečišťujícími 
látkami oxid dusný NO a oxid dusičitý NO2, jež jsou zpravidla označovány jako NOx. Ve vztahu ke zdraví je 
pak nejrizikovější oxid dusičitý (NO2). 

Akutní působení NO2 

Maximální přírůstek hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem navrhovaného záměru dle přiložené 
rozptylové studie bude 4 µg.m-3. 

Maximální pozaďová hodinová koncentrace NO2 změřená na nejbližší stanici imisního monitoringu ZÚ 
č. 1196 Žďár nad Sázavou od místa záměru dosahuje hodnoty 122,4 µg.m-3. 

Jestliže tedy v rámci konzervativního přístupu sečteme maximální přírůstkovou koncentraci NO2 
s maximální pozaďovou hodnotou této škodliviny dojde k naplnění přípustného limitu (200 µg.m-3) z 63%. 
Takže můžeme akutní zdravotní riziko z expozice oxidu dusičitému označit jako minimální. 
Předpokládáme, že obyvatelé žijící v blízkém okolí záměru budou vystaveni koncentracím nižším než jsou 
koncentrace maximální. 
Pozn.: Pro akutní expozici NO2 do koncentrace 300 µg.m-3 nebyly při epidemiologických studiích WHO (Světová 
zdravotnická organizace) pozorovány žádné změny zdravotního stavu pokusných osob. Česká legislativa uvádí imisní 
limit pro hodinovou koncentraci 200 µg.m-3. Americká EPA (Agentura ochrany životního prostředí) uvádí akutní RBC 
(koncentrace látky, která je ještě bezpečná pro expozici člověka) 470 µg.m-3. 

Chronické působení NO2 

Maximální příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 z provozu záměru dle rozptylové studie bude 
pro nejbližší okolí areálu 0,2 µg.m-3. 

Průměrná roční pozaďová koncentrace NO2 změřená na nejbližší stanici imisního monitoringu ZÚ č. 1196 
Žďár nad Sázavou od místa záměru dosahuje hodnoty 18,7 µg.m-3.  

Sečteme-li maximální příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 s průměrnou roční pozaďovou 
koncentrací NO2 dojde k naplnění přípustného limitu (40 µg.m-3) ze 47%. Chronické zdravotní riziko 
z expozice oxidu dusičitému bude tedy málo významné. 
Pozn.: WHO stanovila jako bezpečný limit pro dlouhodobou expozici NO2 30 µg.m-3. Česká legislativa stanovila 
průměrný roční limit 40 µg.m-3. 
 

Vlivy navazující dopravy po fyzikální stránce – hluk 

Dopravní situace v místě záměru je v současnosti velmi nízká. V průběhu provozu regeneračního centra 
dojde k navýšení dopravy v dané lokalitě a s tím k souvisejícímu zvýšení hlukových imisí u nejbližších 
hlukově chráněných venkovních prostor. Podle výpočtového modelu jsou splněny hygienické limity 
(LAeq = 55 dB) u nejbližších hlukově chráněných venkovních prostor, což znamená, že vliv zvýšeného 
dopravního hluku na ne jblíže žijící obyvatele bude minimální a nedojde k možnému zhoršování jejich 
zdravotního stavu. Rovněž je vyloučeno negativní ovlivnění zdravotního stavu či psychické pohody žáků a 
zaměstnanců školy umístěné v těsné blízkosti záměru. 



Regenerační centrum v Novém Městě na Moravě 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

Zakázka/Dokument: C549 - 07/Z01 
Vydání: 01 

Strana 31 (celkem 41)  

FileName: C549-07_Regeneracni_dum_NMnM.doc 
SaveDate: 28.8.2007 

Sociální a ekonomické důsledky 

Po stránce sociální není očekáváno negativní působení.  

Potenciální kladné vlivy se uplatní především zlepšením společenské, technické a kulturní vybavenosti 
města a zvýšením atraktivity pro jeho obyvatele i případné rekreanty. Nesporně kladným sociálně 
ekonomickým vlivem bude také vytvoření pracovních příležitostí. 

Nepřímý kladný vliv záměru určitě představuje také zlepšení kondice budoucích návštěvníků 
regeneračního centra. 

Počet dotčených obyvatel 

Provoz záměru se na zdraví okolního obyvatelstva neprojeví. 

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 

Stávající imisní zátěž zájmového území bude v důsledku stavby ovlivněna především emisemi z dopravy 
stavebních materiálů a zeminy a provozem stavebních strojů. Hlavními emitovanými škodlivinami bude 
prach a oxidy dusíku. Emise škodlivin však bude krátkodobá, omezená pouze na úvodní období výstavby 
a její vliv tedy bude nízký. 

Vliv provozu na stávající imisní situaci bude ovlivněn provozem automobilové dopravy vázané na záměr, 
zdroji tepla spalujícími zemní plyn.  

Pro vyhodnocení nárůstu imisní zátěže oxidu dusičitého v důsledku provozu areálu byl zpracován výpočet 
dle metodiky SYMOS 97, verze 2003, který zahrnuje i provoz tohoto záměru. Výsledky tohoto výpočtu jsou 
graficky znázorněny na následujících obrázcích: 

Obr.: Rozložení imisních příspěvků NO2 vyvolané provozem záměru 

  
příspěvek maximální hodinové koncentrace [µg.m-3] příspěvek průměrné roční koncentrace [µg.m-3] 

Předpokládaný nárůst krátkodobého maximálního zatížení tedy bude v nejbližším okolí záměru dosahovat 
u oxidu dusičitého do 4 µg.m-3, tedy cca 2 % imisního limitu (LV1h=200 µg.m-3) u průměrných ročních 
koncentrací pak do 0,2 µg.m-3 tedy cca 0,5 % imisního limitu (LVr=40 µg.m-3). 

Příspěvek provozu hodnoceného záměru tedy nezpůsobí významnější změnu stávajícího stavu stávajícího 
imisního zatížení hodnoceného území. 
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Obr.: Rozložení imisních příspěvků NOx vyvolané provozem záměru 

 

 

příspěvek průměrné roční koncentrace [µg.m-3]  

Předpokládaný nárůst průměrných ročních koncentrací sumy oxidů dusíku tedy bude v nejbližším okolí 
záměru dosahovat do 2 µg.m-3, tedy cca 7 % imisního limitu (LVr=30 µg.m-3). 

Příspěvek provozu hodnoceného záměru tedy nevyvolá imisní zatížení hodnoceného území dosahující či 
překračující limity pro ochranu ekosystémů. 

Emise prašných částic z provozu záměru (viz kap. B.II.1) je velmi nízká, proto můžeme i bez výpočtového 
vyhodnocení imisní zátěže konstatovat, že posuzovaný záměr nevyvolá navýšení koncentrací PM10 v 
hodnoceném území. 

D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky  

Pro posouzení hluku z provozu regeneračního centra byla vypracována hluková studie (viz příloha 2). Byl 
modelován jednak vliv nárůstu dopravního provozu na hlukovou situaci v místě záměru a jednak vliv hluku 
z provozovny, tj. z provozu přilehlých venkovních parkovišť a stacionárních technologických zdrojů hluku 
umístěných na objektech centra. 

Z výsledků hlukové studie vyplývá, že hluk z provozovny prokazatelně splňuje stanovené hygienické limity 
u nejbližších hlukově chráněných venkovních prostor jak v denní, tak noční době. 

Stávající dopravní situace v místě záměru je velmi nízká. V důsledku realizace záměru dojde k navýšení 
dopravního provozu v dané lokalitě a s tím související zvýšení hlukových imisí z dopravy u nejbližších 
hlukově chráněných venkovních prostor. Výpočtový model prokázal spolehlivé plnění hygienických limitů u 
nejbližší obytné zástavby i u objektu základní školy umístěné v těsné blízkosti záměru.  

Hluk v období výstavby je řešitelný, vzhledem k blízkosti obytné zástavby je však nutno omezit práce na 
denní dobu s vyloučením brzkých ranních a pozdních večerních hodin. 

Negativní vlivy ostatních fyzikálních resp. biologických faktorů (vibrace, záření elektromagnetické nebo 
radioaktivní apod.) jsou vyloučeny. 

D.I.4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu  

Vliv na odvodnění území  

Pozemek pro výstavbu je rovinatý, jeho nadmořská výška se pohybuje kolem úrovně 615,00 m n.m. a jeho 
celková rozloha je cca 18 600 m2. Na nezastavěných a nezpevněných částech pozemku dochází v 
současné době k přirozenému vsaku dešťových vod. Realizací záměru zaniknou stávající zpevněné 
plochy (sokolovna, mateřská školka, ubytovna tribuna) a budou nahrazeny plochami novými (střechy, 
parkoviště před sportovní halou, parkoviště před hotelem, chodníky a ostatní zpevněné plochy), ze kterých 
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budou zachycené vody odváděny do dešťové kanalizace zaústěné do Cihelského rybníka (ve stejném 
povodí). Realizací záměru dojde ke zvýšení zastavěných a zpevněných ploch cca o polovinu a tedy i ke 
změně množství vsakované dešťové vody z tohoto území.  

Toto omezení infiltrace je z hlediska povodí zanedbatelné, projeví pouze lokálně, bez ovlivnění širšího 
okolí. Vliv na charakter odvodnění můžeme hodnotit jako zanedbatelný. 

Vliv na jakost povrchových vod 

Splaškové vody z objektů zájmového území budou odvedeny kanalizací na městskou ČOV v množství cca 
64 700 m3 za rok. Splaškové vody budou vznikat z hygienických zařízení jednotlivých objektů a z 
bazénové technologie a nebudou obsahovat vody průmyslové ani ostatní odpadní vody. Splaškové vody z 
kuchyňského provozu u restaurace budou svedeny do kanalizační přípojky přes lapák tuku, který bude 
dimenzován na celkový počet jídel v restauraci. Hodnoty znečištění u vypouštěných odpadních vod budou 
odpovídat povoleným limitům kanalizačního řádu, nemohou tedy ovlivnit místní ČOV, tedy ani konečný 
recipient splaškových vod. 

Druhým recipientem bude Cihelský rybník, do kterého budou odváděny srážkové vody z areálu. Dešťové 
vody ze dvou parkovišť osobních vozidel budou odvedeny pomocí „zaolejované“ kanalizace do odlučovačů 
lehkých kapalin a následně pak do navržené dešťové kanalizace. Odlučovače budou vybaveny sorpčním 
filtrem, který zajistí hodnoty NEL na výstupu 0,2 – 0,5 mg/l. Tyto vody budou dále naředěny vodami čistými 
ze střech. Kvalita a průtok odváděných vod bude muset splňovat požadavky vodoprávního povolení, které 
bude vycházet z platné legislativy. Z posouzení výše uvedeného nemůže dojít k ovlivnění kvality vody v 
recipientu. 

Vlivy na podzemní vodu  

K ovlivnění hydrogeologických charakteristik může dojít zejména v souvislosti se zásahem do podložních 
hornin, které v dané oblasti mají funkci kolektoru podzemní vody, dále omezením dotace srážkovými 
vodami, či jejím odčerpáváním. 

Lokalita výstavby se nachází v místě, které je ovlivněno antropogenní činností.  

Dle inženýrsko-geologických průzkumů v okolí záměru se hladina podzemní vody očekává v hloubkách 
větších než 3,0 m. V současném stupni projektové dokumentace není specifikována přesná úroveň 
základové spáry u suterénních prostor parkovišť, ani hloubka založení bazénové technologie. Jedná se 
však maximálně o jedno podzemní patro s tím, že úroveň přízemí je přibližně v úrovni stávajícího terénu. 
Lze tedy předpokládat, že k zasažení kolektoru podzemní vody nedojde, případně dojde k zasažení jeho 
svrchních vrstev. Základová konstrukce nebude působit jako nepropustná hradba ve směru proudění 
podzemní vody. Případné jednotlivé základové prvky zasahující pod hladinu podzemní vody budou volně 
obtékatelné.  

V rámci stavby se nepočítá s čerpání podzemní vody či realizací vsakovacích vrtů. V případě přítoku 
podzemní vody do stavební jámy bude provedeno její odčerpávání, které je však časově omezené a po 
jeho skončení dojde k opětovnému nastoupání hladiny podzemní vody na původní úroveň. Omezení 
dotace podzemní vody vodami srážkovými je u tohoto záměru nevýznamné.  

Realizace záměru neovlivní, případně ovlivní pouze mírně, stávající hydrogeologický režim širší oblasti. 
Vliv na kvalitu podzemní vody v posuzované oblasti lze označit jako nevýznamný. 

D.I.5. Vlivy na půdu  

Obecně jsou vlivy na půdy dány záborem plochy půd řazené do ZPF, případně ovlivněním její kvality. Při 
realizaci záměru nedojde k žádnému záboru půdy, ani při dodržení standardních stavebních postupů při 
výstavbě objektu a provozu nedojde k ovlivnění kvality půd v okolí.  

Předpokládají se určité výkopové práce (podzemní garáže, zapuštění bazénů). Zemina z výkopů bude 
použita k vyrovnání nivelety v jiným částech stavby. Předpokládá se využití cca 50% výkopové zeminy (dle 
kvality). Zbylá zemina bude využita jinde, nebo skládkována. Množství přebytku výkopové zeminy není v 
součastné fázi přípravy záměru známo. 
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D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Pozemek pro výstavbu je rovinatý , jeho nadmořská výška se pohybuje kolem úrovně 615,00 m n.m.  

Výkopové práce budou spojeny s přípravou podúrovňových garáží, zapuštěním bazénové technologie a 
vytvořením plochy pro realizaci parkoviště u hotelu. V současném stupni projektové dokumentace není 
známa přesná hloubka založení podúrovňových objektů. Založení veškerých ostatních budov se uvažuje 
plošné - na základových deskách či patkách, při čemž budou zasaženy pouze povrchové vrstvy zvětralého 
horninového pláště. 

Vzhledem k předchozímu užití území (sokolovna, škola, ubytovna, fotbalové hřiště) se neočekává žádná 
kontaminace horninového podloží. 

Záměr bude svými podzemními stavbami tvořit cizorodý prvek v horninovém prostředí, bez dalšího vlivu na 
jeho kvalitu. Řádné zajištění stability horninového masivu při hloubení a provozu suterénních prostor bude 
předmětem geotechnického a stabilitního posouzení projektu.  

Před zahájením projektových prací na dalším stupni projektové dokumentace bude proveden podrobný IG 
průzkum a radonový průzkum přímo v dané lokalitě. 

D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy  

Nejvýznamnějším vlivem z hlediska biotické složky životního prostředí bude vliv na dřevinnou vegetaci. V 
souvislosti s realizací záměru bude provedeno kácení dřevin rostoucích mimo les. Přesný rozsah kácení 
bude definován v další stupni projektové dokumentace. Předpokládá se smýcení cca 30 kusů dřevin. 
Jedná se o vzrostlé zdravé stromy. Vzhledem k umístění lokality a stavu dřevin lze označit vliv realizace 
záměru na biotickou složku životního prostředí za negativní. 

V rámci dalších řízení by měla být provedena podrobná dendrologická studie, inventarizace a ocenění 
zeleně, podle kterých by měly být stanoveny podmínky pro kácení dřevin. Kácení bude probíhat na 
základě povolení příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny ke kácení dřevin rostoucí mimo les dle § 8 
zákona ČNR č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v úplném znění. Za vykácené dřeviny by měla být 
provedena náhradní výsadba v rozsahu, který stanoví příslušný orgán ochrany přírody. Při výsadbě budou 
využity druhy a kultivary dřevin, které jsou vhodné pro výsadbu v daném prostředí (obdobné druhy, jaké 
budou vykáceny - javor, lípa...atd.). Je nutné zajistit kácení mimo hnízdní období ptáků. Pro stromy, které 
jsou v bezprostřední blízkosti záměru je nutné zajistit ochranu před možným poškozením. 

Záměr je umístěn do antropogenně ovlivněného území, v němž nepředpokládá se výskyt chráněných 
rostlinných ani živočišných druhů ani významných biotopů. Přímé poškození či vyhubení významných 
druhů rostlin a živočichů je proto nepravděpodobné.  

Výstavba zasáhne do lokálního biocentra, které se nachází v bezprostřední blízkosti na severozápadní 
straně záměru, vybudováním dešťové kanalizace. Jedná se o nevelký zásah, který nebude mít na funkci 
biocentra vliv. Kanalizace bude navržena z ohledem na minimalizaci zásahu. Zároveň je nutné v průběhu 
výstavby provést bezpečnostní opatření proti poškozování lesního porostu mezi areálem záměru a 
Cihelským rybníkem. 

D.I.8. Vlivy na krajinu 

Vzhledem umístění záměru a současné kvality krajiny je zřejmé, že proponovaná výstavba areálu 
charakter krajiny výrazně negativně nepoznamená. 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky  

S výstavbou záměru dojde k demolici několika objektů (sokolovna, mateřská škola, ubytovna). Ve všech 
případech se jedná o starší objekty, bez významné historické nebo kulturní hodnoty. Dále se pak ruší 
funkce fotbalového hřiště v místě záměru. Stávající škola zůstává.  

Architektonické památky nebudou z důvodu jejich absence v lokalitě ovlivněny. 
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Možnost archeologického nálezu v průběhu zemních prací při výstavbě záměru není jednoznačně 
vyloučena. V případě, kdy budou skrývkou, výkopem nebo jiným zásahem do terénu, narušeny 
archeologické struktury, bude nutno, ve smyslu ustanovení zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové 
péči ve znění pozdějších předpisů,  zajistit záchranný archeologický výzkum. 

D.I.10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu  

Vlivy na dopravu jsou dány zejména vznikem dopravní atraktivity v území, kterou bude sportovní centrum 
představovat. To bude mít za přímý následek zvýšení intenzit dopravy na komunikacích dotčeného území. 
Toto zvýšení je kvantifikováno následovně: 

ul. Malá (příjezd):   +cca  360 osobních vozidel/den  
+cca 15 malých a stř. nákl. automobilů, malých autobusů/den 
+cca 4 velké nákladní automobily/den 
+cca 9 autobusů/den 

ul. Malá, Sportovní (odjezd):  +cca  360 osobních vozidel/den  
+cca 15 malých a stř. nákl. automobilů, malých autobusů/den 
+cca 4 velké nákladní automobily/den 
+cca 9 autobusů/den 

Vzhledem ke stávajícímu provozu v místě záměru a nejbližším okolí (velmi nízký provoz, viz. kapitola C) 
dojde k relativně významnému zvýšení dopravy. Kapacita komunikací v místě záměru je dostačující. 

Realizací záměru dojde k funkčnímu naplnění prostoru. Tím bude zároveň vyloučena realizace jiných 
(avšak obdobných) aktivit v daném prostoru. To se týká i související dopravy. 

V důsledku záměru nebudou omezeny stávající pěší ani cyklistické cesty. 

Vlivy na jinou infrastrukturu nejsou očekávány. Nedochází k rozvoji ani k omezení stávající infrastruktury, 
infrastrukturní sítě budou pouze přizpůsobeny resp. využity pro záměr. 

D.I.11. Jiné ekologické vlivy 

Nejsou očekávány žádné další významné vlivy, výše nepopsané. 

D.II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI 

Rozsah přímých negativních vlivů je prakticky omezen plochou záměru a jeho nejbližším okolím. Širší 
rozsah vlivů se může projevit pouze v navazujícím dopravním provozu, která je relativně nízká. Pro 
komunikační napojení jsou k dispozici stávající komunikace, celkové ovlivnění širšího území je tedy 
zanedbatelné. 

D.III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 
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D.IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ  

Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem a 
předpisů. V rámci výstavby a provozu areálu je doporučeno dodržovat následující opatření: 

o Staveniště bude zajištěno tak, aby nedošlo k narušení lesního porostu v sousedství záměru (směr 
k rybníkům). 

o V průběhu výstavby bude maximálním způsobem snižována prašnost důsledným kropením plochy 
staveniště v suchých dnech, udržovány v čistotě výjezdy na veřejné komunikace a vyjíždějící 
vozidla a omezeny volné skládky prašných materiálů. 

o V období výstavby bude vzhledem k blízkosti obytné zástavby omezena práce produkující 
nadměrný hluk pouze na denní období s vyloučením brzkých ranních a pozdních večerních hodin 
(tedy na období mezi 7.00 až 19.00). 

o V areálu bude provedeno kácení dřevin. Před vlastním kácením bude provedena inventarizaci 
zeleně, včetně ocenění zeleně určené k asanaci. Kácení bude probíhat na základě povolení 
příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny ke kácení dřevin rostoucí mimo les dle § 8 zákona 
ČNR č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v úplném znění. Za vykácené dřeviny bude 
provedena náhradní výsadba v rozsahu, který stanoví příslušný orgán ochrany přírody. Kácení 
bude prováděno mimo hnízdící období. 

o Po realizaci záměru bude nevyužitá plocha hřiště vhodně upravena a ošetřována proti náletu 
(opětné zatravnění, kosení...atd.).  

o Srážkové vody z parkovacích ploch budou vypouštěny do kanalizace s předčištění v ORL, který 
bude zaručovat dostatečnou kvalitu a účinnost. 

o V průběhu provozu bude parkoviště udržováno v čistotě, zejména po zimním období bude 
zajištěno odstranění posypových hmot (vnesených vozidly i z vlastní aplikace) z plochy parkoviště 
i obslužných komunikací. 

o Bude minimalizováno používaní solí při zimní údržbě parkoviště a dopravních napojení vzhledem k 
nižšímu znečištění odvádění srážkových vod a tím i jednoduššímu dodržování požadavků 
provozovatele kanalizace. 

D.V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

Toto oznámení bylo zpracováno na základě současných znalostí o výstavbě a provozu oznamovaného 
záměru - výstavby regeneračního centra - tedy na úrovni přípravy dokumentace pro územní řízení, resp. 
zkušeností z jiných obdobných záměrů. Tomu byla přizpůsobena i úroveň zpracování oznámení, která je 
zaměřena spíše na vytipování možností vzniku nepříznivých vlivů. Vzhledem k tomu, že nebyly zjištěny 
žádné kritické skutečnosti, které by bylo nutno ověřit podrobnějšími analýzami, lze říci, že se v průběhu 
zpracování tohoto oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by 
omezovaly spolehlivost prezentovaných závěrů. 
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ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Záměr je řešen v jedné variantě, dané dostupným pozemkem. Lokalizace proto nebyla řešena ve více 
variantách. 



Regenerační centrum v Novém Městě na Moravě 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU 

Zakázka/Dokument: C549 - 07/Z01 
Vydání: 01 

Strana 38 (celkem 41)  

FileName: C549-07_Regeneracni_dum_NMnM.doc 
SaveDate: 28.8.2007 

ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

F.I. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE 

Situační řešení záměru je dokladováno v příloze 1 tohoto oznámení. 

F.II. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE 

Nejsou známy 
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ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné a srozumitelné formě údaje o záměru a dále závěry 
jednotlivých dílčích okruhů hodnocení možných vlivů záměru na životní prostředí. Zájemcům o podrobnější 
údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol oznámení. 

V Novém Městě na Moravě, k.Ú. Nové Město na Moravě, na pozemcích stávajícího fotbalového hřiště, 
sokolovny, školky a ubytovny a blízkého okolí dojde k výstavbě sportovního a společenského areálu 
(Regeneračního centra). V severozápadní části je záměr ohraničen prostorem Cihelského rybníka (cca. 50 
m od záměru). Ze severovýchodní strany se v bezprostřední blízkosti záměru nalézá městský hřbitov. 
Z jižní strany zůstává zachována stávající škola. Výstavba areálu je podmíněna přesunem fotbalového 
hřiště. 

Plánované sportovní centrum bude tvořeno třemi částmi: wellness, která bude obsahovat bazénovou část 
(plavecký bazén, relaxační + vyplavávací bazén, whirlpool a dětské brouzdaliště), mokrou relaxační část s 
příslušenstvím (šatny, sociální zařízení..atd.), suchou relaxační část (fitness) a restauraci. Druhou částí 
bude hotel a třetí částí pak sportovní hala. Součástí centra bude i parkoviště s dostatečnou kapacitou. 

Umístění regeneračního centra je zřejmé z následujícího obrázku: 

 
 

Umístění záměru je vázáno na dostupné pozemky a není navrženo ve více variantách. 

Základní kapacitní údaje jsou následující: 

 plocha pozemku pro výstavbu   cca  18 600 m2 

 počet parkovacích míst celkem:   174 z toho pro tělesně postižené 9 

Silniční dopravní napojení záměru bude na ulici Malá (příjezd a odjezd) a ul Sportovní (odjezd). Celková 
intenzita osobní dopravy představuje do cca 360 přijíždějících osobních vozidel a cca 15 malých a stř. 
nákl. automobilů, malých autobusů/den, cca 4 velké nákladní automobily/den a cca 9 autobusů/den 

15  přijíždějících nákladních vozidel za den. Umístění v docházkové vzdálenosti k obytné zástavbě umožní 
i dobré využití pěší dopravy. 

dotčené území
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Nároky areálu na infrastrukturní zdroje (voda, plyn, elektrická energie apod.) nejsou ničím výjimečné od 
podobných záměrů a nečiní problém. 

Výstupy do životního prostředí jsou omezeny na emise do ovzduší (dané provozem kotelny a souvisejícím 
dopravním provozem), vypouštění splaškových a srážkových odpadních vod a emise hluku (dané 
především souvisejícím dopravním provozem). Lze očekávat, že nedojde k přeslimitnímu ovlivnění 
životního prostředí v okolním území. 

Areál se nachází ve 4. zóně CHKO Žďárské vrchy a podléhá zvláštnímu režimu z hlediska ochrany přírody 
a krajiny. Areál se také nachází v CHOPAV povrchových vod Žďárské vrchy. Dále se zde nenachází žádná 
jiná chráněně území, nejsou zde vyhlášeny žádné přírodní rezervace nebo přírodní památky. 
V severozápadní části se záměr dotýká lokálního biocentra tvořeného Cihleským a Klenčovským rybníkem 
V místě záměru se nenachází lokality Natura 2000. 

Produkce odpadů se nevymyká běžné produkci, související s provozem a výstavbou obdobného areálu. 

Ve všech sledovaných oblastech (obyvatelstvo, ovzduší, povrchová a podzemní voda, půda, fauna, flóra, 
ekosystémy, krajina, případně jiné) jsou možné vlivy záměru prodejny přijatelné. 

Omezení případných negativních vlivů je dáno, kromě všeobecně platných předpisů, těmito základními 
opatřeními: 

Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z dodržování platných zákonů, norem a 
předpisů. V rámci výstavby a provozu areálu je doporučeno dodržovat následující opatření: 

o Staveniště bude zajištěno tak, aby nedošlo k narušení lesního porostu v sousedství záměru (směr 
k rybníkům). 

o V průběhu výstavby bude maximálním způsobem snižována prašnost důsledným kropením plochy 
staveniště v suchých dnech, udržovány v čistotě výjezdy na veřejné komunikace a vyjíždějící 
vozidla a omezeny volné skládky prašných materiálů. 

o V období výstavby bude vzhledem k blízkosti obytné zástavby omezena práce produkující 
nadměrný hluk pouze na denní období s vyloučením brzkých ranních a pozdních večerních hodin 
(tedy na období mezi 7.00 až 19.00). 

o V areálu bude provedeno kácení dřevin. Před vlastním kácením bude provedena inventarizaci 
zeleně, včetně ocenění zeleně určené k asanaci. Kácení bude probíhat na základě povolení 
příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny ke kácení dřevin rostoucí mimo les dle § 8 zákona 
ČNR č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v úplném znění. Za vykácené dřeviny bude 
provedena náhradní výsadba v rozsahu, který stanoví příslušný orgán ochrany přírody. Kácení 
bude prováděno mimo hnízdící období. 

o Po realizaci záměru bude nevyužitá plocha hřiště vhodně upravena a ošetřována proti náletu 
(opětné zatravnění, kosení...atd.).  

o Srážkové vody z parkovacích ploch budou vypouštěny do kanalizace s předčištění v ORL, který 
bude zaručovat dostatečnou kvalitu a účinnost. 

o V průběhu provozu bude parkoviště udržováno v čistotě, zejména po zimním období bude 
zajištěno odstranění posypových hmot (vnesených vozidly i z vlastní aplikace) z plochy parkoviště 
i obslužných komunikací. 

o Bude minimalizováno používaní solí při zimní údržbě parkoviště a dopravních napojení vzhledem k 
nižšímu znečištění odvádění srážkových vod a tím i jednoduššímu dodržování požadavků 
provozovatele kanalizace. 
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ČÁST H 
PŘÍLOHY 

 

Přílohy jsou zařazeny za hlavním textem tohoto oznámení. 

 

Seznam příloh: 

Příloha 1  Grafické přílohy: 
                  - Přehledná situace 
Příloha 2: Hluková studie 
Příloha 3: Rozptylová studie 
Příloha 4: Doklady 
                  - vyjádření příslušného stavebního úřadu 
             - stanovisko orgánu ochrany přírody 

           - autorizační osvědčení zpracovatele oznámení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONEC HLAVNÍHO TEXTU OZNÁMENÍ 

Datum zpracování oznámení, podpis zpracovatele oznámení a seznam osob, které se podílely na 
zpracování oznámení se nachází v jeho úvodní části. 
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1 Zadání a cíl studie 

Předkládaná studie je vypracována na základě objednávky společnosti K4 a.s. pro posouzení hluku ze 
záměru 

Regenerační centrum v Novém Městě na Moravě 

Předmětem a cílem této studie je posouzení vlivu provozovny na hlukovou situaci v území. To jmenovitě 
znamená: 

• dokladovat údaje o nejbližším (resp. nejvíce dotčeném) chráněném venkovním prostoru ev. prostorech 
• vyhodnotit vliv hluku dopravy souvisejíc í s provozem záměru, včetně provozu parkovišť 
• vyhodnotit vliv hluku z instalovaných technologických zařízení  
• navrhnout případná opatření pro splnění požadovaných limitů. 
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2 Vstupní údaje 

2.1 Popis dotčeného území a záměru 

Všeobecné údaje 

Dotčené území se nachází v centrální části Nového Města na Moravě při ulici Sportovní. V současné době 
se zde nachází objekty sokolovny, mateřské školy, ubytovny a fotbalové hřiště. Záměrem investora je 
vybudování regeneračního centra, které bude tvořeno sportovní halou, fitness, wellness, bazénovou halou 
a hotelem s restaurací.  

Nejbližší chráněný venkovní prostor staveb a chráněný venkovní prostor se nachází v těchto 
vzdálenostech: 

1         ... chráněný venkovní prostor obytného domu na ulici Sportovní č.p. 579 
    - vzdálenost od záměru cca 30 metrů 

2, 3     ... chráněný venkovní prostor obytného domu na ulici Tyršova č.p. 851 
    - vzdálenost od záměru (parkoviště) cca 30 metrů 

4,5      ... chráněný venkovní prostor obytného domu na ulici Tyršova č.p. 852 
    - vzdálenost od záměru (parkoviště) cca 20 metrů  

6         ... chráněný venkovní prostor obytného domu na ulici Tyršova č.p. 853 
    - vzdálenost od místa záměru cca 40 metrů  

7         ... chráněný venkovní prostor obytného domu na ulici Tyršova č.p. 854 
    - vzdálenost od místa záměru cca 60 metrů 

8,9,10 ... chráněný venkovní prostor základní školy v sousedství záměru 
    - vzdálenost od místa záměru cca 70 metrů  

V těchto prostorech jsou voleny referenční výpočtové body. Umístění záměru a referenčních bodů je 
zřejmé z následujícího obrázku: 

Obr.: Schéma umístění záměru v dotčeném území (bez měřítka) 
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Dopravní napojení, intenzity dopravy 

Objekt regeneračního centra bude dopravně napojen po stávající komunikaci na ulice Sportovní na jihu a 
Malá na severu. 

Pro parkování osobních vozidel návštěvníků a zaměstnanců regeneračního centra budou sloužit tři 
parkoviště. Největší z nich o kapacitě 77 parkovacích míst bude podzemní. Dalš í parkoviště o kapacitě 46 
a 51 parkovacích míst budou venkovní, umístěná před hotelem a sportovní halou. 

Stávající dopravní provoz v místě budoucího záměru je velmi nízký (kolem hřbitova cca 100 OA/den, 
ostatní komunikace do 50 OA/den). Po realizaci záměru dojde k navýšení intenzit dopravy na přilehlých 
komunikacích. Předpokládané průměrné sezónní zatížení je uvedeno v následující tabulce. Počítá se 
pouze s denním provozem záměru od 8 do 18h. 

Tab.: Předpoklad dopravního zatížení záměru 

dopravní podskupina druh vozidel průměrné zatížení 
[počet vozidel/den] 

O2 velké osobní automobily a 
karavany 362 

N1 malé a střední nákladní 
automobily a malé autobusy 15 

N2 velké nákladní automobily 2 
A autobusy 9 

Stacionární zdroje hluku 

Stacionární zdroje hluku do venkovního prostoru jsou v této studii  modelovány jako působení 
průmyslových zdrojů hluku o definovaném aktustickém výkonu, přičemž není uvažován noční provoz 
některých z nich. Akustické charakteristiky stacionárních zdrojů hluku a jejich provozní doby byly 
poskytnuty projektantem záměru.  

2.2 Použité podklady 

[1] Sčítání dopravy v roce 2005 – Ředitelství silnic a dálnic ČR 
[2] Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
[3] Zákon č. 258/2000, o ochraně veřejného zdraví 
[4] mapové podklady (www.mapy.cz) 

2.3 Použitá metodika 

Výpočet dopravního hluku je proveden ve smyslu Metodických pokynů pro výpočet hladin hluku z dopravy 
(RNDr. Miloš Liberko, VÚVA Praha, pracoviště Brno, I. vydání 1991), novela 1996 (Novela metodiky pro 
výpočet hluku ze silniční dopravy, Ing. Jan Kozák, CSc., RNDr. Miloš Liberko, publikováno v příloze 
Zpravodaje Ministerstva životního prostředí č. 3/1996), novela 2004 (Novela metodiky výpočtu hluku 
silniční dopravy, RNDr. Miloš Liberko, publikováno v časopisu Ministerstva životního prostředí Planeta 
č. 2/2005). 

Vliv hluku technologie je vyhodnocen na základě ČSN ISO 9613-2 Akustika – Útlum při  šíření zvuku ve 
venkovním prostoru (Část 2 Obecná metoda výpočtu) a dle běžných postupů technické a akustické praxe. 

Výpočetní postup je aplikován v programu HLUK+ verze 7.16 (JpSoft, březen 2006), nejistota metodiky se 
pohybuje v pásmu ±2 dB. 
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2.4 Hygienické limity 

Pro hodnocení hlukové situace v území jsou využity charakteristiky hluku v chráněném venkovním 
prostoru a v chráněném venkovním prostoru staveb. 

Hygienické limity hluku v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru jsou 
dány nařízením vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, takto: 

Hodnoty hluku, s výjimkou vysokoenergetického impulsního hluku tvo řeného impulsy ve venkovním 
prostoru vznikajícími při střelbě z těžkých zbraní, při exploz ích výbušnin s hmotností nad 25 g ekvivalentní 
hmotnosti trinitrotoluenu a při sonickém třesku, se vyjadřují ekvivalentní hladinou akustického tlaku A 
LAeq,T. V denní době se stanoví pro 8 souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin (LAeq,8h), v 
noční době pro nejhlučnější 1 hodinu (LAeq,1h). Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou 
účelových komunikací, a dráhách, a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina akustického tlaku 
A LAeq,T  stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu (LAeq,8h). 

Hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A, s výjimkou hluku z leteckého provozu a 
vysokoenergetického  impulsního hluku,  se stanoví součtem základní hladiny akustického tlaku A LAeq,T se 
rovná 50 dB a korekcí přihlížejících ke druhu chráněného prostoru a denní a noční době podle  přílohy č. 3 
k nařízení vlády. Pro vysoce impulsní hluk se přičte další korekce -12 dB. Obsahuje-li hluk tónové složky 
nebo má-li výrazně informační charakter, jako například řeč, přičte se další korekce -5 dB. 

Korekce jsou následujíc í: 
Korekce 

dB 
Způsob využití území 

1) 2) 3) 4) 
Chráněný venkovní prostor staveb lůžkových zdravotnických zařízení včetně lázní -5 0 +5 +15 
Chráněný venkovní prostor lůžkových zdravotnických zařízení včetně lázní 0 0 +5 +15 
Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a chráněný ostatní venkovní prostor 0 +5 +10 +20 

Korekce uvedené v tabulce se nesčítají. 
Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce -10 dB, s výjimkou hluku z dopravy na 
železničních drahách, kde se použije korekce -5 dB. 
1)Použije se pro hluk z veřejné produkce hudby, hluk z provozoven služeb a dalších zdrojů hluku6), s výjimkou letišť, 
pozemních komunikací, nejde-li o účelové komunikace, a dále s výjimkou drah, nejde-li o železniční stanice zajišťující 
vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů. 
2) Použije se pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových komunikací, a drahách. 
3) Použije se pro hluk z dopravy na hlavních pozemních komunikac ích v území, kde hluk z dopravy na těchto komunikacích 
je převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na dráhách v 
ochranném pásmu dráhy. 
4) Použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích a drahách, kdy starou hlukovou zátěží 
se rozumí stav hlučnosti působený dopravou na pozemních komunikacích a drahách, který v chráněných venkovních 
prostorech staveb a v chráněném venkovním prostoru vznikl do 31. prosince 2000. Tato korekce zůstává zachována i po 
položení nového povrchu vozovky, výměně kolejového svršku, popřípadě rozšíření vozovek při zachování směrového nebo 
výškového vedení pozemní komunikace nebo dráhy, při které nesmí dojít ke zhoršení stávající hlučnosti v chráněném 
venkovním prostoru staveb a v chráněném venkovním prostoru a pro krátkodobé objízdné trasy. 

Korekce pro stanovení hygienických limitů hluku v chráněném venkovním prostoru staveb a v chráněném 
venkovním prostoru pro hluk ze stavební činnosti jsou uvedeny v následující tabulce: 

Posuzovaná doba [hod] Korekce [dB] 

od   6:00 do   7:00 +10 

od   7:00 do 21:00 +15 

od 21:00 do 22:00 +10 

od 22:00 do   6:00 +5 

S ohledem na uvedené požadavky lze stanovit nejvyšší přípustné hodnoty hluku ve venkovním prostoru 
následovně: 

Pro hluk technologických zařízení a provozu parkoviště je použita korekce +0 dB a nejvyšší přípustná 
ekvivalentní hladina akustického tlaku pro chráněný venkovní prostor je tak uvažována hodnotami: 
 LAeq,T = 50/40 dB denní/noční doba 
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Pro hluk z dopravy na veřejné pozemní komunikaci je použita korekce +5 dB (viz výše) a nejvyšší 
přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku pro chráněný venkovní prostor je tak uvažována 
hodnotou: 
 LAeq,T = 55/45 dB denní/noční doba 

Závazné stanovení limitů je v kompetenci Krajské hygienické stanice. 
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3 Hluk z dopravy 

V současnosti jsou dotčené komunikace v okolí záměru téměř bez dopravního provozu.  Výsledky výpočtu 
hluku z dopravního provozu v denní době po realizaci záměru jsou uvedeny v následujících tabulkách1.     
S dopravním provozem záměru v noční době není na základě informací poskytnutých projektanty 
uvažováno.  

Tab.: Budoucí situace lokality - hluk z dopravního provozu 

Bod Výška 
[m] 

Limit 
LAeq [dB] - Den 

Budoucí - Den 
LAeq [dB] 

1 3 55 43,1 
2 3 55 37,3 
3 10 55 39,4 
4 3 55 40,8 
5 10 55 42,7 
6 10 55 45,5 
7 10 55 48,3 
8 8 55 44,5 
9 8 55 52,7 
10 8 55 51,0 

Z hodnot uvedených v tabulce je zřejmé, že budoucí dopravní provoz ve sledované lokalitě prokazatelně 
nebude (při použit í korekce pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích) způsobovat přeslimitní 
hlukové vlivy u nejbližších venkovních hlukově chráněných prostor (tj. u obytné zástavby ani u objektu 
základní školy). 

Regenerační centrum bude zákazníky využíváno spíše v odpoledních hodinách. Lze tedy předpokládat, že 
skutečné hladiny hluku u objektu základní školy budou v době, kdy probíhá výuka, nižší než výše 
vypočtené. Dále je předpokládáno přednostní využívání podzemního parkoviště, lze tedy očekávat, že 
většina dopravního provozu nebude procházet přímo podél objektu školy. 

                                                 
1 Protokoly z výpočtu jsou přiloženy v příloze 2 této studie. 
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4 Hluk z provozu záměru 

4.1 Hluk z provozu parkoviště 

V následující tabulce jsou uvedeny výsledky výpočtového modelu pro hluk z dopravy na přilehlých 
venkovních parkovištích1.  

Tab.: Hluk z dopravního provozu na parkovištích 

Bod Výška 
[m] 

Limit 
LAeq [dB] - Den 

Budoucí stav - Den 
LAeq [dB] 

1 3 50 21,3 
2 3 50 34,0 
3 10 50 36,0 
4 3 50 38,1 
5 10 50 40,0 
6 10 50 33,3 
7 10 50 34,4 
8 8 50 39,4 
9 8 50 32,7 
10 8 50 46,5 

Z hodnot uvedených v tabulce je zřejmé, že dopravní provoz spojený s pohybem vozidel po venkovních 
parkovištích nebude v nejbližším resp. nejvíce dotčeném chráněném venkovním prostoru způsobovat 
přeslimitní hlukové vlivy (ani po připočtení nejistoty metodiky výpočtu +2 dB). 

4.2 Hluk z provozu technologie 

Do výpočtového modelu hluku z provozu stacionárních technologických zdrojů byly zadány akustické 
výkony zdrojů hluku umístěných na jednotlivých objektech budoucího regeneračního centra. Jedná se o 
výduchy a sání vzduchotechniky, kotelny a chladic ích jednotek. V denní době byl modelován provoz všech 
zdrojů hluku na 100% výkon. V noční době budou v provozu pouze některé zdroje (kotelna, 
vzduchotechnika bazénové haly ), přičemž budou provozovány na nižší výkon. 

V následující tabulce uvádíme výsledky výpočtu v denní i noční době u nejbližší trvale obytné zástavby 2: 

Tab.: Hluk z provozu stacionárních zdrojů hluku  

Limit 
LAeq [dB] 

LAeq  
[dB] Bod Výška 

[m] 
den noc den noc 

1 3 50 40 23,3 14,5 
2 3 50 40 26,1 20,7 
3 10 50 40 33,4 28,3 
4 3 50 40 26,8 19,7 
5 10 50 40 32,0 23,3 
6 10 50 40 31,2 24,0 
7 10 50 40 33,0 28,8 
8 8 50 40 36,4 28,4 
9 8 50 40 25,8 17,6 
10 8 50 40 39,9 35,9 

Jak je zřejmé z uvedených výsledků, ve všech referenčních bodech jsou spolehlivě plněny definované 
hygienické limity jak pro denní, tak i noční dobu. 

                                                 
1 Protokoly z výpočtu jsou uvedeny v příloze 3. 
2 Protokoly z výpočtu jsou uvedeny v příloze 3. 
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4.3 Souhrnné hodnocení hluku z provozovny 

Souhrnným hodnocením hluku vznikajícího provozem regeneračního centra se rozumí výpočet výsledné 
hodnoty ekvivalentní hladiny akustického tlaku jednak z dopravy na přilehlých parkovištích a jednak 
z instalovaných technologických zdrojů. V následující tabulce jsou uvedeny hodnoty vypočtené ve 
sledovaných referenčních bodech1: 

Tab.: Budoucí situace lokality – souhrnné hodnocení hluku z provozovny 

Limit 
LAeq [dB] 

LAeq  
[dB] Bod Výška 

[m] 
den noc den noc 

1 3 50 40 25,4 14,5 
2 3 50 40 34,7 20,7 
3 10 50 40 37,9 28,3 
4 3 50 40 38,4 19,7 
5 10 50 40 40,7 23,3 
6 10 50 40 35,4 24,0 
7 10 50 40 36,8 28,8 
8 8 50 40 41,1 28,4 
9 8 50 40 33,5 17,6 
10 8 50 40 47,4 35,9 

Z uvedených výsledků vyplývá, že u nejbližších hlukově chráněných prostor nebude provozem 
regeneračního centra docházet k překračování stanovených hygienických limitů v denní době ani noční 
době, a to ani po přičtení standardní nejistoty metodiky 2dB. 

 

 

                                                 
1 Protokoly z výpočtu jsou uvedeny v příloze 3. 
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5 Hluk z výstavby 

Okolí stavby bude v průběhu provádění stavebních prací zatíženo hlukovými emisemi zemních a 
stavebních strojů a mechanismů, včetně obsluhující nákladní automobilové dopravy. Jejich poloha ani 
časový harmonogram nasazení však nelze přesně kvantifikovat. Obecně lze říci, že výraznějš í hlukové 
zatížení bude na počátku výstavby, a to v době provádění zemních prací. Ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku korigované charakteristikou A budou u zemních strojů (rypadla, nakladače) dosahovat hodnot až do 
90 dB ve vzdálenosti 5 až 10 m, u těžkých nákladních vozidel se tyto hladiny pohybují v průměru v okolí 
hodnoty 80 dB v téže vzdálenosti. Celkové hladiny hluku budou záviset mj. i na kvalitě a údržbě strojového 
parku a budou dány energetickým součtem všech spolupůsobících zdrojů, tj. budou závislé na počtu 
zdrojů hluku a jejich časovém nasazení v průběhu dne. 

Hygienické limity platné pro období výstavby jsou splnitelné za použit í p říslušných organizačních opatření 
(vhodné umístění zdrojů hluku, omezení doby provádění prací).  
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6 Závěry a doporučení 

Po realizaci regeneračního centra dojde ke zvýšení hlukové zátěže v prostoru záměru, a to zejména 
vlivem vyvolané automobilové dopravy. Dopravní provoz prokazatelně nebude způsobovat nadlimitní 
hlukové vlivy u nejbližších obytných domů ani objektu základní školy.  

Hluk z provozovny (tj. z instalovaných technologických zařízení na objektech a z provozu na přilehlých 
parkovištích) spolehlivě splňuje definované hygienické limity u nejbližších hlukově chráněných prostor jak 
pro denní, tak i noční dobu, nebude tedy třeba realizovat žádná zvláštní opat ření nad rámec běžných 
pravidel protihlukové ochrany (vhodná volba zařízení a jejich technická údržba). 

Hluk v průběhu výstavby je řešitelný, ve špičkových obdobích (zejména při prac ích na počátku výstavby) 
však nelze vyloučit rušivé vlivy. Vzhledem k blízkosti obytné zástavby je tedy nutné omezit práce 
produkující nadměrný hluk pouze na denní období s vyloučením brzkých ranních a pozdních večerních 
hodin (tedy na období mezi 7.00 až 19.00). 
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Přílohy 

Přílohy jsou volně řazeny na následujících stranách. 

Seznam příloh:  Příloha 1 Grafické znázornění výpočtového modelu 

Příloha 2 Protokol z výpočtu – Hluk z dopravního provozu 

  Příloha 3 Protokol z výpočtu – Hluk z provozu záměru 

 

 

 



 

 

Příloha 1  Grafické znázornění výpočtového modelu 
 

 

 



 

 

Příloha 2  Protokol z výpočtu – hluk z dopravního provozu 

Budoucí si tuace lokality – hluk z dopravního provozu 
 
HLUK+  verze 7.16 normal                 Uživatel: 4028/Ing. Petr Mynář 
 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K1.   AUTOMOBILY:                                         (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    36.64, podíl nákladních aut:   7 %.          | 
|/1 Krajní body: [ 399.4, 256.9] [ 370.5, 239.0] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.5 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 370.5, 239.0] [ 338.5, 211.2] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.5 dB.                              | 
|/3 Krajní body: [ 338.5, 211.2] [ 305.4, 182.7] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.5 dB.                              | 
|/4 Krajní body: [ 305.4, 182.7] [ 305.4, 183.5] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.5 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K6.   AUTOMOBILY:                                         (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    35.40, podíl nákladních aut:   7 %.          | 
|/1 Krajní body: [ 306.7, 184.2] [ 241.9, 236.0] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.3 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 241.9, 236.0] [ 227.1, 217.3] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 51.3 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K7.   AUTOMOBILY:                                         (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    11.86, podíl nákladních aut:   7 %.          | 
|/1 Krajní body: [ 305.3, 182.7] [ 292.4, 170.4] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 292.4, 170.4] [ 283.9, 158.0] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/3 Krajní body: [ 283.9, 158.0] [ 278.4, 144.4] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/4 Krajní body: [ 278.4, 144.4] [ 274.3, 136.9] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/5 Krajní body: [ 274.3, 136.9] [ 240.9,  92.1] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/6 Krajní body: [ 240.9,  92.1] [ 210.2,  93.4] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|/7 Krajní body: [ 210.2,  93.4] [ 138.5,  -5.2] m.                    | 
| Výpočtová rychlost: 30.0 km/h, kryt: Aa, F3: 1.0    Křižovatka: ne   | 
| Sklon vozovky:  0.0% .             Čtyřproudá vozovka: ne.           | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 46.6 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
 
 
 



 

 

|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|                          Opis zadání - objekty                          | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     |     |                 souřadnice objektu v (m)              | 
|Číslo| Typ |výška|———————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     | (m) |  bod č. 1/5 |  bod č. 2/6 |  bod č. 3   |  bod č. 4   | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1.  | Dům | 15.0| 358.6; 164.6| 350.2; 184.2| 360.5; 188.6| 368.9; 169.0| 
| 2.  | Dům | 15.0| 328.7; 130.0| 320.3; 149.6| 330.6; 154.0| 339.0; 134.4| 
| 3.  | Dům | 15.0| 306.9;  89.2| 298.5; 108.8| 308.8; 113.2| 317.2;  93.6| 
| 4.  | Dům | 15.0| 293.7;  46.0| 285.3;  65.6| 295.6;  70.0| 304.0;  50.4| 
| 5.  | Dům |  5.0| 179.4;  87.9| 168.5;  67.7| 158.7;  73.0| 169.6;  93.2| 
| 6.  | Dům |  5.0| 169.1;  58.5| 158.2;  38.3| 148.4;  43.6| 159.3;  63.8| 
| 7.  | Dům | 11.0| 287.4; 189.8| 294.5; 184.9| 271.1; 150.9| 264.0; 155.8| 
| 8.  | Dům |  3.6| 199.4; 113.0| 211.9; 103.7| 215.2; 108.1| 202.7; 117.4| 
| 9.  | Dům | 12.0| 194.2; 123.7| 231.9;  96.1| 248.2; 118.4| 210.5; 146.0| 
|10.  | Dům |  7.8| 219.0; 139.9| 232.1; 130.3| 242.7; 144.7| 229.6; 154.3| 
|11.  | Dům |  9.8| 227.7; 155.9| 244.7; 143.3| 254.7; 156.7| 237.7; 169.3| 
|12.  | Dům |  7.8| 239.9; 167.8| 252.5; 158.5| 261.4; 170.5| 248.8; 179.8| 
|13.  | Dům |  7.8| 257.7; 192.3| 270.4; 182.7| 273.5; 186.9| 260.8; 196.4| 
|14.  | Dům | 14.0| 261.3; 170.6| 231.0; 193.2| 240.0; 205.3| 270.3; 182.7| 
|15.  | Dům |  7.8| 248.6; 179.9| 230.9; 193.1| 224.7; 184.8| 242.4; 171.6| 
|16.  | Dům |  3.9| 224.7; 184.9| 239.9; 205.4| 234.0; 209.8| 218.8; 189.3| 
|17.  | Dům |  6.0| 229.0; 215.7| 211.2; 191.1| 197.2; 201.2| 186.7; 217.9| 
|     |     |     | 183.2; 234.6| 183.3; 249.6|             |             | 
|18.  | Dům |  6.0| 233.9; 210.0| 228.0; 214.2| 211.3; 191.1| 218.7; 189.4| 
|19.  | Dům |  3.9| 234.0; 209.9| 242.6; 203.5| 244.0; 205.4| 235.4; 211.8| 
|20.  | Dům |  4.0| 343.2; 167.3| 344.7; 177.3| 336.4; 178.5| 334.9; 168.5| 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|           T A B U L K A      O B J E K T Ů                              | 
|                                                                         | 
|      |     |     |      p ů d o r y s   [m]   | Korekce pro             | 
| Číslo| Typ |Výška|Bodů| Bod č. 1  |délka|šířka| odraz od stěn [dB]      | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1    |Dům  | 15.0|  4 |  359;  165|   21|   11| 3.0                     | 
| 2    |Dům  | 15.0|  4 |  329;  130|   21|   11| 3.0                     | 
| 3    |Dům  | 15.0|  4 |  307;   89|   21|   11| 3.0                     | 
| 4    |Dům  | 15.0|  4 |  294;   46|   21|   11| 3.0                     | 
| 5    |Dům  |  5.0|  4 |  179;   88|   23|   11| 3.0                     | 
| 6    |Dům  |  5.0|  4 |  169;   59|   23|   11| 3.0                     | 
| 7    |Dům  | 11.0|  4 |  287;  190|   41|    9| 3.0                     | 
| 8    |Dům  |  3.6|  4 |  199;  113|   16|    5| 3.0                     | 
| 9    |Dům  | 12.0|  4 |  194;  124|   47|   28| 3.0                     | 
|10    |Dům  |  7.8|  4 |  219;  140|   18|   16| 3.0                     | 
|11    |Dům  |  9.8|  4 |  228;  156|   21|   17| 3.0                     | 
|12    |Dům  |  7.8|  4 |  240;  168|   16|   15| 3.0                     | 
|13    |Dům  |  7.8|  4 |  258;  192|   16|    5| 3.0                     | 
|14    |Dům  | 14.0|  4 |  261;  171|   38|   15| 3.0                     | 
|15    |Dům  |  7.8|  4 |  249;  180|   22|   10| 3.0                     | 
|16    |Dům  |  3.9|  4 |  225;  185|   26|    7| 3.0                     | 
|17    |Dům  |  6.0|  6 |  229;  216|   57|   31| 3.0                     | 
|18    |Dům  |  6.0|  4 |  234;  210|   29|    7| 3.0                     | 
|19    |Dům  |  3.9|  4 |  234;  210|   11|    2| 3.0                     | 
|20    |Dům  |  4.0|  4 |  343;  167|   10|    8| 3.0                     | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  181.2;   86.9 |  43.1 |       |  43.1 |    |        | 
|  2 |   3.0 |  284.6;   67.5 |  37.3 |       |  37.3 |    |        | 
|  3 |  10.0 |  284.6;   67.5 |  39.4 |       |  39.4 |    |        | 
|  4 |   3.0 |  296.7;  108.0 |  40.8 |       |  40.8 |    |        | 
|  5 |  10.0 |  296.7;  108.0 |  42.7 |       |  42.7 |    |        | 
|  6 |  10.0 |  318.5;  148.7 |  45.5 |       |  45.5 |    |        | 
|  7 |  10.0 |  348.4;  183.3 |  48.3 |       |  48.3 |    |        | 
|  8 |   8.0 |  266.4;  151.7 |  44.5 |       |  44.5 |    |        | 
|  9 |   8.0 |  284.8;  167.3 |  52.7 |       |  52.7 |    |        | 
| 10 |   8.0 |  284.0;  188.3 |  51.0 |       |  51.0 |    |        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|Po frekvencich:  Ne (^F4-prepni)                                      | 



 

 

Příloha 3  Protokol z výpočtu – hluk z provozu záměru 
 
Budoucí si tuace lokality – souhrnné hodnocení hluku z provozovny - den 
 
HLUK+  verze 7.16 normal                 Uživatel: 4028/Ing. Petr Mynář 
 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K2.   PARKOVIŠTĚ: park 1                                  (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:   10.12                                         | 
| Kryt vozovky: Aa, F3: 1.0,   sklon vozovky: 0 stupňů                 | 
|/1 Krajní body: [ 239.9, 231.8] [ 277.2, 190.5] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 45.4 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 283.9, 199.6] [ 233.2, 222.7] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 45.4 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K3.   PARKOVIŠTĚ: park 2                                  (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    2.71                                         | 
| Kryt vozovky: Aa, F3: 1.0,   sklon vozovky: 0 stupňů                 | 
|/1 Krajní body: [ 246.4, 141.1] [ 253.0, 116.5] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 39.7 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 262.4, 129.4] [ 237.0, 128.2] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 39.7 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K4.   PARKOVIŠTĚ: park 4                                  (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    5.02                                         | 
| Kryt vozovky: Aa, F3: 1.0,   sklon vozovky: 0 stupňů                 | 
|/1 Krajní body: [ 269.0, 124.6] [ 255.4,  91.6] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 42.3 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 247.9,  97.5] [ 276.5, 118.7] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 42.3 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K5.   PARKOVIŠTĚ: park 3                                  (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    1.35                                         | 
| Kryt vozovky: Aa, F3: 1.0,   sklon vozovky: 0 stupňů                 | 
|/1 Krajní body: [ 247.3, 116.1] [ 240.4,  96.0] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 36.6 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 235.4,  99.6] [ 252.3, 112.5] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 36.6 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| K8.   PARKOVIŠTĚ: park 5                                  (V rovině) | 
| Počet aut za hodinu:    0.77                                         | 
| Kryt vozovky: Aa, F3: 1.0,   sklon vozovky: 0 stupňů                 | 
|/1 Krajní body: [ 265.3,  87.7] [ 266.6,  95.2] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 34.2 dB.                              | 
|/2 Krajní body: [ 269.6,  92.4] [ 262.3,  90.5] m.                    | 
| LAeq v ref. vzdálenosti 7,5 m: 34.2 dB.                              | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|                    P R Ů M Y S L O V É         Z D R O J E             | 
|                                                                        | 
| Zdroj | Obj |     [x ; y]     | výška|  Q |  L2  | Plocha|  Lw  | RMin | 
|       |     |                 |  [m] |    | [dB] |  [m2] | [dB] |  [m] | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  P  1 |  10 |   221.2;  142.9 |   6.0| 1.0|  75.0|  1.000|  75.0| 0.28 | 
|  P  2 |  10 |   225.9;  143.7 |   8.0| 2.0|  72.0|  1.000|  72.0| 0.40 | 
|  P  3 |  18 |   230.9;  212.1 |   5.0| 1.0|  75.0|  1.000|  75.0| 0.28 | 
|  P  4 |  21 |   238.3;  204.1 |  15.0| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|  P  5 |  21 |   237.6;  203.2 |  15.0| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|  P  6 |  21 |   236.3;  201.5 |  15.0| 2.0|  72.0|  1.000|  72.0| 0.40 | 
|  P  7 |  16 |   230.6;  194.2 |   8.8| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|  P  8 |  16 |   233.2;  197.9 |   8.8| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|  P  9 |  16 |   232.4;  196.8 |   8.8| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|  P 10 |  16 |   231.5;  195.7 |   8.8| 2.0|  78.0|  1.000|  78.0| 0.40 | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|Po frekvencich:  Ne (^F4-prepni)                                        | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 



 

 

|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|                          Opis zadání - objekty                          | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     |     |                 souřadnice objektu v (m)              | 
|Číslo| Typ |výška|———————————————————————————————————————————————————————| 
|     |     | (m) |  bod č. 1/5 |  bod č. 2/6 |  bod č. 3   |  bod č. 4   | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1.  | Dům | 15.0| 358.6; 164.6| 350.2; 184.2| 360.5; 188.6| 368.9; 169.0| 
| 2.  | Dům | 15.0| 328.7; 130.0| 320.3; 149.6| 330.6; 154.0| 339.0; 134.4| 
| 3.  | Dům | 15.0| 306.9;  89.2| 298.5; 108.8| 308.8; 113.2| 317.2;  93.6| 
| 4.  | Dům | 15.0| 293.7;  46.0| 285.3;  65.6| 295.6;  70.0| 304.0;  50.4| 
| 5.  | Dům |  5.0| 179.4;  87.9| 168.5;  67.7| 158.7;  73.0| 169.6;  93.2| 
| 6.  | Dům |  5.0| 169.1;  58.5| 158.2;  38.3| 148.4;  43.6| 159.3;  63.8| 
| 7.  | Dům | 11.0| 287.4; 189.8| 294.5; 184.9| 271.1; 150.9| 264.0; 155.8| 
| 8.  | Dům |  3.6| 199.4; 113.0| 211.9; 103.7| 215.2; 108.1| 202.7; 117.4| 
| 9.  | Dům | 12.0| 194.2; 123.7| 231.9;  96.1| 248.2; 118.4| 210.5; 146.0| 
|10.  | Dům |  7.8| 219.0; 139.9| 232.1; 130.3| 242.7; 144.7| 229.6; 154.3| 
|11.  | Dům |  9.8| 227.7; 155.9| 244.7; 143.3| 254.7; 156.7| 237.7; 169.3| 
|12.  | Dům |  7.8| 239.9; 167.8| 252.5; 158.5| 261.4; 170.5| 248.8; 179.8| 
|13.  | Dům |  7.8| 257.7; 192.3| 270.4; 182.7| 273.5; 186.9| 260.8; 196.4| 
|14.  | Dům | 14.0| 261.3; 170.6| 231.0; 193.2| 240.0; 205.3| 270.3; 182.7| 
|15.  | Dům |  7.8| 248.6; 179.9| 230.9; 193.1| 224.7; 184.8| 242.4; 171.6| 
|16.  | Dům |  7.8| 224.7; 184.9| 239.9; 205.4| 234.0; 209.8| 218.8; 189.3| 
|17.  | Dům |  6.0| 229.0; 215.7| 211.2; 191.1| 197.2; 201.2| 186.7; 217.9| 
|     |     |     | 183.2; 234.6| 183.3; 249.6|             |             | 
|18.  | Dům |  6.0| 233.9; 210.0| 228.0; 214.2| 211.3; 191.1| 218.7; 189.4| 
|19.  | Dům |  7.8| 234.1; 210.1| 242.7; 203.7| 244.1; 205.6| 235.5; 212.0| 
|20.  | Dům |  4.0| 343.2; 167.3| 344.7; 177.3| 336.4; 178.5| 334.9; 168.5| 
|21.  | Dům | 14.0| 234.6; 198.4| 239.8; 205.4| 238.1; 206.7| 232.9; 199.7| 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|           T A B U L K A      O B J E K T Ů                              | 
|                                                                         | 
|      |     |     |      p ů d o r y s   [m]   | Korekce pro             | 
| Číslo| Typ |Výška|Bodů| Bod č. 1  |délka|šířka| odraz od stěn [dB]      | 
|—————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
| 1    |Dům  | 15.0|  4 |  359;  165|   21|   11| 3.0                     | 
| 2    |Dům  | 15.0|  4 |  329;  130|   21|   11| 3.0                     | 
| 3    |Dům  | 15.0|  4 |  307;   89|   21|   11| 3.0                     | 
| 4    |Dům  | 15.0|  4 |  294;   46|   21|   11| 3.0                     | 
| 5    |Dům  |  5.0|  4 |  179;   88|   23|   11| 3.0                     | 
| 6    |Dům  |  5.0|  4 |  169;   59|   23|   11| 3.0                     | 
| 7    |Dům  | 11.0|  4 |  287;  190|   41|    9| 3.0                     | 
| 8    |Dům  |  3.6|  4 |  199;  113|   16|    5| 3.0                     | 
| 9    |Dům  | 12.0|  4 |  194;  124|   47|   28| 3.0                     | 
|10    |Dům  |  7.8|  4 |  219;  140|   18|   16| 3.0                     | 
|11    |Dům  |  9.8|  4 |  228;  156|   21|   17| 3.0                     | 
|12    |Dům  |  7.8|  4 |  240;  168|   16|   15| 3.0                     | 
|13    |Dům  |  7.8|  4 |  258;  192|   16|    5| 3.0                     | 
|14    |Dům  | 14.0|  4 |  261;  171|   38|   15| 3.0                     | 
|15    |Dům  |  7.8|  4 |  249;  180|   22|   10| 3.0                     | 
|16    |Dům  |  7.8|  4 |  225;  185|   26|    7| 3.0                     | 
|17    |Dům  |  6.0|  6 |  229;  216|   57|   31| 3.0                     | 
|18    |Dům  |  6.0|  4 |  234;  210|   29|    7| 3.0                     | 
|19    |Dům  |  7.8|  4 |  234;  210|   11|    2| 3.0                     | 
|20    |Dům  |  4.0|  4 |  343;  167|   10|    8| 3.0                     | 
|21    |Dům  | 14.0|  4 |  235;  198|    9|    2| 3.0                     | 
 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  181.2;   86.9 |  21.3 |  23.3 |  25.4 |       |        | 
|  2 |   3.0 |  284.6;   67.5 |  34.0 |  26.1 |  34.7 |       |        | 
|  3 |  10.0 |  284.6;   67.5 |  36.0 |  33.4 |  37.9 |       |        | 
|  4 |   3.0 |  296.7;  108.0 |  38.1 |  26.8 |  38.4 |       |        | 
|  5 |  10.0 |  296.7;  108.0 |  40.0 |  32.0 |  40.7 |       |        | 
|  6 |  10.0 |  318.5;  148.7 |  33.3 |  31.2 |  35.4 |       |        | 
|  7 |  10.0 |  348.4;  183.3 |  34.4 |  33.0 |  36.8 |       |        | 
|  8 |   8.0 |  266.4;  151.7 |  39.4 |  36.4 |  41.1 |       |        | 
|  9 |   8.0 |  284.8;  167.3 |  32.7 |  25.8 |  33.5 |       |        | 
| 10 |   8.0 |  284.0;  188.3 |  46.5 |  39.9 |  47.4 |       |        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|Po frekvencich:  Ne (^F4-prepni)                                      | 



 

 

Budoucí si tuace lokality – souhrnné hodnocení hluku z provozovny - noc 
 
HLUK+  verze 7.16 normal                 Uživatel: 4028/Ing. Petr Mynář 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|                    P R Ů M Y S L O V É         Z D R O J E             | 
|                                                                        | 
| Zdroj | Obj |     [x ; y]     | výška|  Q |  L2  | Plocha|  Lw  | RMin | 
|       |     |                 |  [m] |    | [dB] |  [m2] | [dB] |  [m] | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  P  1 |  10 |   221.2;  142.9 |   6.0| 1.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.28 | 
|  P  2 |  10 |   225.9;  143.7 |   8.0| 2.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.40 | 
|  P  3 |  18 |   230.9;  212.1 |   5.0| 1.0|  70.0|  1.000|  70.0| 0.28 | 
|  P  4 |  21 |   238.3;  204.1 |  15.0| 2.0|  73.0|  1.000|  73.0| 0.40 | 
|  P  5 |  21 |   237.6;  203.2 |  15.0| 2.0|  73.0|  1.000|  73.0| 0.40 | 
|  P  6 |  21 |   236.3;  201.5 |  15.0| 2.0|  67.0|  1.000|  67.0| 0.40 | 
|  P  7 |  16 |   230.6;  194.2 |   8.8| 2.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.40 | 
|  P  8 |  16 |   233.2;  197.9 |   8.8| 2.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.40 | 
|  P  9 |  16 |   232.4;  196.8 |   8.8| 2.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.40 | 
|  P 10 |  16 |   231.5;  195.7 |   8.8| 2.0|   0.0|  1.000|   0.0| 0.40 | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|Po frekvencich:  Ne (^F4-prepni)                                        | 
|————————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
Opis zadání – objekty a Tabulka objektů jsou shodné jako v předchozím případě (Budoucí situace 
lokality – souhrnné hodnocení hluku z provozovny – den). 
 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( N O C )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  181.2;   86.9 |       |  14.5 |  14.5 |       |        | 
|  2 |   3.0 |  284.6;   67.5 |       |  20.7 |  20.7 |       |        | 
|  3 |  10.0 |  284.6;   67.5 |       |  28.3 |  28.3 |       |        | 
|  4 |   3.0 |  296.7;  108.0 |       |  19.7 |  19.7 |       |        | 
|  5 |  10.0 |  296.7;  108.0 |       |  23.3 |  23.3 |       |        | 
|  6 |  10.0 |  318.5;  148.7 |       |  24.0 |  24.0 |       |        | 
|  7 |  10.0 |  348.4;  183.3 |       |  28.8 |  28.8 |       |        | 
|  8 |   8.0 |  266.4;  151.7 |       |  28.4 |  28.4 |       |        | 
|  9 |   8.0 |  284.8;  167.3 |       |  17.6 |  17.6 |       |        | 
| 10 |   8.0 |  284.0;  188.3 |       |  35.9 |  35.9 |       |        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|Po frekvencich:  Ne (^F4-prepni)                                      | 
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1. Úvod 

Tato rozptylová studie byla zpracována na základě objednávky projektanta stavby fy. K4 a.s., jako příloha 
oznámení záměru dle § 6 zákona č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Výpočtově je hodnocena změna stávajíc í imisní zátěže po realizaci stavby "Regenerační centrum v Novém 
Městě na Moravě". Uvažovanými zdroji byla lakovna, vytápění objektu plynem a záměrem vyvolaná 
automobilová doprava na příjezdových komunikacích a provoz přilehlého parkoviště. Výpočet byl proveden 
pro jednu variantu – realizace uvedené stavby. 

Stávající úroveň imisní zátěže v hodnoceném území byla vyhodnocena na základě měření na stanici 
imisního monitoringu ZÚ č. 1196 (cca 9 km vzdálené) a Krajského programu snižování emisí kraje 
Vysočina. 

2. Charakteristika území  

Posuzovaná stavba je navržena do průmyslové zóny v blízkosti ulice Tyršovy v Novém Městě na Moravě. 
Terén zájmového území se svažuje k jihu. V blízkosti záměru se nachází obytná zástavba.  

3. Metoda výpočtu očekávaného znečištění 

3.1. Použitá metodika 

Výpočet imisní zátěže škodlivinami byl prováděn, s ohledem na stávající imisní limity, podle metodiky 
SYMOS ve formě výpočtového programu SYMOS 97 verze 2003 (IDEA-ENVI s.r.o.), kdy výsledkem 
výpočtu byly průměrné roční koncentrace a maximální hodinové koncentrace oxidu dusičitého (NO2) a z 
důvodu umístění záměru do CHKO Žďárské vrchy i sumy oxidů dusíku (NOx). Výsledky výpočtu byly 
porovnávány se stávajíc ími platnými imisními limity a zdravotně významnými hodnotami. 

Výpočet je proveden pro stávajíc í stav a pro stav po realizaci stavby, bez uvažování stávajících bodových 
zdrojů znečišťování. 

3.2. Použité imisní limity 

Pro vyhodnocení výsledků výpočtu byly použity imisní limity uvedené v nařízení vlády č. 597/2006 Sb., v 
aktuálním znění. 

3.2.1. Imisní limity pro ochranu zdraví - oxid dusičitý (NO2) 

 

3.2.2. Imisní limity pro ochranu ekosystémů - oxidy dusíku (NOx) 
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4. Vstupní data 

4.1. Definice zájmového území  

Zájmové území je vymezeno obdélníkem o rozměrech 1600 x 1400 m orientovaným podle souřadnic 
JSTK. Tento prostor zahrnuje potenciálně dotčenou část Nového Města na Moravě. Podrobněji je 
vymezení zájmového území zřejmé z následujícího obrázku. 
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4.2. Data o zdrojích znečišťování ovzduší 

Hodnocený záměr zahrnuje výstavbu nových objektů vytápěných vlastním plynovým zdrojem o celkovém 
výkonu 2x740 kW a výstavbu dvou nadzemích a jednoho podzemního parkoviště pro 174 osobních 
vozidel. 

Podrobněji je záměr popsán v příslušných kapitolách oznámení. 

4.2.1. Hodnocené zdroje 

Jako bodové zdroje byly uvažovány výduchy z vytápění s použitím plynových spalovacích zdrojů o 
celkové maximální spotřebě zemního plynu 230 m3 za hodinu. Dále byly uvažovány výdechy z odvětrání 
podzemních parkovišť s kapacitou 77 osobních vozidel. 

Jako plošný zdroj bylo uvažována povrchová parkoviště s 96 parkovacími místy pro osobní vozidla a 
denní intenzitou 362 příjezdů (a stejný počet odjezdů) osobních vozidel denně. 

Jako liniový zdroj znečišťování byla ve výpočtu uvažována osobní a nákladní automobilová doprava 
vyvolaná provozem objektů, tedy osobní automobilová doprava zaměstnanců a návštěvníků a zásobování. 
Předpokládaná celková intenzita osobní dopravy 724 pohybů (příjezdů a odjezdů) denně, 18 pohybů 
autobusů, lehké nákladní dopravy 30 pohybů a těžké nákladní dopravy 4 pohybů (příjezdy a odjezdy) 
denně rozložená na navazující síť komunikací.  

Použité emisní faktory 

Pro výpočet emisí NOx produkovaných motory vozidel byly využity emisní faktory získané pomocí 
programu MEFA 02 doporučeném ministerstvem životního prostředí.  

4.3. Meteorologická data 

Pro výpočet byla použita podrobná větrná růžice Nové město na Moravě vytvořená ČHMÚ Praha, 
oddělením modelování a expert íz.  

Souhrn této růžice je uveden v následujíc í tabulce:  
N NE E SE S SW W NW Calm 

8,02 6,01 8,99 14 9 6,01 19,01 17 11,96 
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4.4. Poloha výpočtových bodů 

Výpočet byl proveden pro pravidelnou síť referenčních bodů vzdálených od sebe 50 m. Ve všech bodech 
pravidelné sítě byl výpočet prováděn ve výšce cca 1 m nad terénem. 

Poloha referenčních bodů je zřejmá z následujícího obrázku: 
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5. Analýza a zhodnocení modelové imisní situace 

Výpočty jsou zpracovány pro oxid dusičitý NO2, který je v případě spalování zemního plynu a automobilové 
dopravy rozhodnou škodlivinou, u níž dochází nejdříve k překročení imisního limitu. 

Níže presentované výsledky představují imisní ovlivnění provozem objektu včetně vyvolaného nárůstu 
dopravy na navazující silniční s íti bez započtení stávající pozaďové imisní zátěže. Vyhodnocení celkové 
imisní zátěže hodnoceného území je provedeno v dalš í části této studie. 

5.1. Příspěvek k imisní zátěži oxidem dusičitým  

5.1.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje cca 0,2 µg.m-3, tedy do 0,5 % 
imisního limitu (40 µg.m -3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v prostoru parkoviště. Vyšší koncentrace 
vycházejí také v blízkosti příjezdové komunikace. V ostatních částech zájmového území vychází příspěvky 
průměrné roční koncentrace pod 0,1 µg.m-3. 

Ve všech případech tedy jde o hodnoty pod hodnotu imisního limitu pro průměrné roční koncentrace 
(LVr=40 µg.m-3). Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Provoz vytápění a záměrem vyvolané automobilové dopravy nezpůsobí významnou změnu stávajíc í imisní 
zátěže hodnoceného území. 



 
REGENERAČNÍ CENTRUM V NOVÉM  MĚSTĚ NA MORAVĚ  
ROZPTYLOVÁ STUDIE 

Zakázka/Dokument: C549-07/Z03 
Vydání: 01 

Strana: 9 z 13 

FileName: RS_RegCen_Nov é_Město.doc 
Sav eDate: 11.8.2007 

5.1.2. Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace 

Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem navrhovaného záměru dosahuje 
cca 4 µg.m-3, tedy 2 % imisního limitu (LV1h=200 µg.m-3). Toto maximum je dosahováno v prostoru 
vlastního areálu jižně od něj.  

V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové koncentrace nižší.  

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Provoz záměru včetně automobilové dopravy vyvolané záměrem nebude způsobovat překračování 
imisních limitů ani výrazně neovlivní celkovou imisní zátěž oxidem dusičitým (NO2).  
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5.2. Příspěvek k imisní zátěži oxidy dusíku (NOx)  

5.2.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NOx způsobený provozem dosahuje cca 2 µg.m-3. Nejvyšší 
příspěvek je dosahován v prostoru východního okraje areálu. V ostatních částech zájmového území 
vychází příspěvky průměrné roční koncentrace nižší. Dosahované koncentrace jsou tedy podstatně nižší 
než imisní limit pro ochranu ekosystémů LVr=30 µg.m-3). 

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 
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6. Analýza a zhodnocení reálné imisní situace 

Oxid dusičitý (NO2). 

V hodnoceném území (ani v jeho okolí) se soustavně nevyhodnocuje kvalita ovzduší, proto pro popis 
stávající úrovně imisní zátěže využíváme nejbližší stanici imisního monitoringu ZÚ č. 1196 Žďár nad 
Sázavou (cca 9 km vzdálené): 

 NO2 NOx 
průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 18,7 31,4 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 30 
maximální naměřená denní koncentrace (µg.m-3) 72,5 214,6 
datum naměření maxima v daném roce 2.2. 11.1. 
počet případů překročení denního limitu za rok - - 
hodnota denního imisního limity  IHd (µg.m-3) - - 
maximální naměřená denní koncentrace (µg.m-3) 122,4 - 
datum naměření maxima v daném roce 2.2. - 
hodnota hodinového imisního limity  IHh (µg.m-3) 200 - 

Z výše uvedených hodnot je zřejmé, že roční průměrné koncentrace oxidu dusičitého v okolí monitorovací 
stanice dosahuje úrovně cca 47% imisního limitu (LV=40rµg.m-3), maximální hodinová koncentrace pak 
cca 61% limitu (LV1h=200µg.m-3). 

Z rozptylové studie tvořící součást Krajského programu snižování emisí Kraje Vysočina, zpracované firmou 
DHV Praha, ve spolupráci s fy. ATEM vychází stávající imisní zátěž oxidy dusíku (NOx) následovně:  

Maximální hodinové koncentrace  sumy oxidů dusíku (NOx) dosahuje v blízkosti hodnoceného záměru 
až hodnot 80 µg.m-3, tedy přibližně 40% výše imisního limitu pro oxid dusičitý (NO2) (200 µg.m-3), 
v blízkosti centra města i hodnot vyšších.  

Průměrné roční koncentrace sumy oxidů dusíku (NOx) dosahují v blízkosti hodnoceného záměru hodnot 
do 15 µg.m-3, tedy hodnot cca 38% imisního limitu pro oxid dusičitý (40 µg.m-3), v blízkosti centra města i 
hodnot vyšších. Z hlediska ochrany ekosystémů je tedy dosahováno hodnot přibližně na úrovni 50% 
imisního limitu (30 µg.m -3). 

Z výsledků výpočtů presentovaných v předchozích kapitolách je zřejmé, že nejvyšší nárůst imisní zátěže 
oxidem dusičitým (NO2) bude v prostoru parkoviště a podél příjezdových tras.  

Přírůstek průměrné roční koncentrace zde bude dosahovat maximálně 0,2 µg.m-3, při uvažování stávající 
imisní zátěži (z ostatních zdrojů) v tomto prostoru na stejné úrovni jako za současného stavu, je možné 
považovat budoucí celkovou imisní zátěž ze podlimitní.  

Přírůstek maximální hodinové koncentrace bude dosahovat maximálně 4 µg.m-3, při uvažování stávající 
pozaďové zátěže taktéž předpokládáme celkovou imisní zátěž ze podlimitní. 

Z výsledků výpočtů presentovaných v předchozích kapitolách je zřejmé, že nejvyšší nárůst imisní zátěže 
sumy oxidů dusíku (NOx) bude v prostoru parkoviště a podél příjezdových tras.  

Přírůstek průměrné roční koncentrace zde bude dosahovat maximálně 2 µg.m-3, při uvažování stávající 
imisní zátěži (z ostatních zdrojů) v tomto prostoru na stejné úrovni jako za současného stavu, je možné 
považovat budoucí celkovou imisní zátěž ze podlimitní.  
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7. Závěr 

Příspěvek provozu Regeneračního centra v Novém Městě na Moravě včetně záměrem vyvolané 
automobilové dopravy způsobí mírný nárůst imisní zátěže v blízkosti samotného areálu. Toto navýšení 
však bude velmi malé a významně nezmění stávající imisní zatížení hodnoceného území.  

Vypočtené průměrné roční koncentrace oxidu dusičitého, včetně započtené předpokládané stávajíc í imisní 
zátěže, nebudou dosahovat hodnot imisního limitu pro průměrné roční koncentrace.  

V případě maximální krátkodobé imisní zátěže nepředpokládáme v hodnoceném území dosažení či 
překročení hodnoty pro krátkodobá maxima imisní zátěže oxidem dusičitým.  

Imisní zátěž sumy oxidů dusíku po realizaci nebude dosahovat hodnot při  kterých by mohl být dosažen 
nebo překročen imisní limit pro ochranu ekosystémů. 

 

 

 

 

 

V Brně 11.8.2007  

 

 …………………………………………………. 

 ing. Pavel Cetl 

 autorizovaná osoba  
 pro výpočet rozptylových studií 
 číslo autorizace 3151/740/03 
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Tabelární výsledky výpočtu nejsou vzhledem k jejich rozsahu přikládány a nacházejí se v archivu 
zpracovatele této studie. 
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